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Саме стільки років поспіль 
проводила фактично безпрограшну 
лотерею редакція «Голосу народу» з 
постійним спонсором акції – Радою 
аграрних підприємств Чортківщини. 
А у січні 2022-го вже відбудеться 
четвертий за ліком розіграш. Його 
умови – передплатити районку не 
менше як на рік часу й принести 
чи відправити поштою до редакції 
квитанцію-підтвердження (або її 
копію) й очікувати розіграшу призів, 
який відбувається на головній площі 
Чорткова в часі різдвяно-новорічних 
свят, з надією і сподіванням, аби 
отримати «під ялинкою» один з 
близько восьмидесяти призів. З 
досвіду попередніх років володарем 
виграшу стає кожен четвертий-п’ятий 
наш читач. (Є й такі щасливці, яким 
фортуна посміхалася двічі, а одному 
рекордсмену – три роки поспіль!). Та 
й решта учасників у програшу не залишаться, адже протягом 
року щотижня отримуватимуть на свою поштову скриньку 
свіже число «Голосу народу» з актуальною інформацією 
про життя укрупненого Чортківського району (так-так: нас 
уже читають у Гусятині, Хоросткові, Буданові, Товстому, 
Заліщиках та ін., і нові читачі теж можуть стати учасниками 
лотереї)! Та що ми тут взялися переконувати? Дамо слово 
нашим переможцям.

Євген ХАРЕВИЧ, пенсіонер (м. Чортків): 
– Я вигравав призи, беручи участь в розіграші, всі три 

рази. Нехай і невеличкі, то все предмети дрібної побутової 
техніки (міксер, кухонні ваги), але ж – приємно! Знайомі 
та й незнайомі також жартують, що, мабуть, знаю 

якийсь секрет успіху. Розчарую 
вас: ніякого секрету! Це, 
напевно, наша взаємність у 
стосунках з районною газетою, 
яку передплачую змолоду, років з 
сорок – якщо не більше. І завжди 
– на цілий рік. На наступний 
2022-й теж передплачу на весь 
рік – значить, знову зможу 
взяти участь в оголошеній 
редакцією лотереї. Ось вам і 
секрет – передплачуйте й собі та 
вигравайте!

Бажаєте, як наш попередній 
переможець, стати володарем 
кольорового телевізора чи 
іншого дороговартісного призу? 
Передплатіть районку на увесь 
2022-й рік й отримаєте шанс!

Вартість передплати (індекс 
– 61366):

на 1 місяць – 26,60 грн
на 3 місяці – 82,80 грн
на півроку – 165,60 грн 
на рік – 331,20 грн
Вартість поштових послуг з оформлення передплати 

відповідно становить: 5 грн; 10 грн; 14 грн і 22 грн.
Передплату можна оформити у будь-якому відділенні 

зв’язку, в листонош або онлайн.
Отож, не відкладайте все на останній день. Прийом 

квитанцій від учасників розіграшу уже розпочався.

«Голос народу» має бути почутий!

Новий телевізор Smart всього 
за 350 гривень? Це реально!

А тим часом...

У цьому переконалося уже як мінімум троє наших читачів. 

Автора поста відразу ж взялися атакувати з усіх боків: і чи 
вже задіяно такий маршрут, і чи ходитиме власне цей потяг, і 
чи курсуватиме повноцінно. Запитань, як кажуть, з головою. 
Тож ми вирішили з'ясувати все достеменно в начальника 
станції Чортків Олега Пукала та й винести «на люди».

– Ні, це лише апробація, – розвінчав наш візаві даремні 
поки що сподівання. – Відновити відмінений ще на початку 
2000-х років маршрут планується вже десь до року часу, – 
прокоментував. – І ніхто не може сказати, коли це станеться.

Виявляється, складнощі типові для будь-якої з господарських 
галузей: все впирається в гроші, тобто фінансування. Гарантія 
відновлення маршруту – насамперед його самоокупність: за 
словами начальника Чортківської станції, він мусить сам на 
себе заробити, має бути певна економічна вигода. Проте… 
«Переважно всі пасажирські перевеження наразі збиткові, – 
стверджує п. Пукало. – До того ж, якщо маршрути дальнього 
сполучення збиткові на 30 відсотків, то приміського – на 
цілих 90», – додає невесело.

А ще Олег Антонович розповів, що колись було запущено 
в дію відповідну постанову Кабміну, що кожна з областей, 
охоплених маршрутом, вносила свою фінансову частку: 
в даному випадку Чернівецька і Тернопільська. Колись, 
каже, це було стратегічно, а тепер Україна помаленьку 
відмовляється від такого підходу. І вирішення питань в даній 
площині передається на територіальні громади. Якщо вони не 
проплатять, нічого й не буде. А громади вирішують по-своєму, 
не всі зацікавлені вкладати гроші в залізничний транспорт.

Між тим, ось таких новітніх дизель-потягів ДПКр-3 
вітчизняного виробництва – Крюківського вагонобудівного 
заводу в Україні наразі лише три. Переваги й естетичні, і 
практичні, безперечно, годі й коментувати. Може, дочекаємось 
і відновлення маршруту, й ось такого красеня?

Анна БЛАЖЕНКО
Фото зі сторінки Івана Маковського у Facebook

Як на станції Чортків 
сучасний дизель-потяг хизувався

Ось таке промовисте фото виклав на своїй Facebook-
сторінці черговий по станції Іван Маковський. Та ще 
й коли? Прямісінько в День залізничника! Бо якраз 
тоді на станції спинився оцей новітній красень – 
модернізований дизель-потяг. І то – сполученням 
Чернівці – Тернопіль, на яке всі зачекалися!

Учорашнього ранку забіліла трава, 
подекуди – й кущі, останні сповиті 
багрянцем листки, що втрималися 
на гіллі. Стовпчики термометрів 
зафіксували позначки нижче нуля: 
4,1 градуса в повітрі та 6 – на ґрунті. 
Чи ж стійкі, чи надовго? 

«Усе зумовлено вторгненням арктичного 
холодного повітря», – коментує провідний 
метеоролог гідрологічної станції Чортків 
Віра Марущак. І відразу озвучує прогноз 
приблизно до 14 листопада включно: 
в нічні години таки морозитиме – від 
одного до п’яти градусів, як коли. 
А вдень, звісно ж, ще зберігатиметься 
плюсова температура.

Мінуси й на ґрунті, і в повітрі в нас вже 
були – особливо в третій декаді жовтня. 
Навіть до шести нижче нуля. Торік, 
виявляється, перша декада листопада 
видалася теплішою – мінусів у повітрі 
зовсім не спостережено. Та й співставлення 
середньодобових температур засвідчує 
подібне. Скажімо, торішнього 1 листопада 
– 6,3 градуса з плюсом, цьогоріч – 5,3. 
А 7 листопада – й поготів: 
7,6 торік і лише 2,8 градуса тепер. 

А ось снігу наразі не очікується! 
Мабуть, ще не його пора. Народні ж 
прикмети наворожують: 
якщо 10 листопада сонячно – зима буде 
теплою. Поживемо – побачимо?

Анна БЛАЖЕНКО

Фото Максима ОГОРОДНИКА

Перший морозець: ворота зимі відчинено?
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На часі2

Креатив

«Голос народу– тижнева газета, виходить з 1939 року; засновник – 
ТОВ «Редакція газети «Голос народу»; реєстраційне свідоцтво серії ТР № 641-241 ПР 
від 21.07.2017; день виходу – четвер, наклад – 2200 примірників. 
Адреса редакції: м. Чортків, вул. Зелена, 3. 
Ел. пошта: golnar@ukr.net 
Тел. кореспондентів – 2-15-42, 2-36-85; бухгалтера – 2-16-06. 
Заступник редактора Анна БЛАЖЕНКО
Редакція може публікувати матеріали, не поділяючи точки зору 
автора. Відповідальність за достовірність фактів, цитат, власних імен, 
географічних назв та інших відомостей несуть автори публікацій. 
Передрук матеріалів газети без письмової згоди редакції заборонено! 
Номер набрано і зверстано у комп’ютерному комплексі редакції 
газети. Віддруковано в друкарні ТзОВ «Буковинський видавничий 
дім», м. Чернівці, вул. Василя Лесина, 31. Тел. (0372) 54-45-46.

індекс 61366

Газета Чортківського району

Відповідальна за випуск Тетяна ЛЯКУШ

11 листопада. Тривалість дня – 9.12. Схід – 7.06. Захід – 16.18. Іменини святкує Анастасія

Новини компанії

Обнова

Між іншим

«Дивилися й говорили про стрічку «Останній лучник» 
іспанської режисерки Дасіль Манріке де Лара Міярес. 
Якщо справді у двох словах – то головну ідею фільму 
авторка сформулювала у вигляді афоризму Бернарда 
Шоу: «Без мистецтва життя людей було б нестерпним». 
Фільм дійсно дуже красивий і кожен його кадр – як 
картина від «лучників», котрі засобами мистецтва 
намагалися долати «гравітацію» буденності, стереотипів 
і навіть диктатури Франко. Фільм – ще й про важливість 
рідного ДОМУ: як для людини, так і для полотен. 
Про що слушно зауважив у коментарях наш експерт, 
фотохудожник і магістр мистецтвознавства Антон 
Гонтар», – йдеться в публікації.

Фото Ірини БРУНДИ

Все почалося із відео, у якому 
четверо львівських школярок 
заспівали цю пісню у класі, 
започаткувавши таким чином 
флешмоб і спричинивши 
шквал обурень у російському 
інформаційному просторі.

До патріотичного флешмобу 
долучився викладач Володимир 
Корчак разом із студентами 
Чортківської дяківсько-кате-
хитичної академії імені свя-

щенномученика Григорія 
Хомишина.

А вже 6 листопада ама-
тори Пробіжнянського 
будинку культури, що в 
Колиндянській громаді Чорт-
ківського району, також 
підтримали патріотичний 
флешмоб. Вони в свою чергу 
передали естафету жителям 
Колиндян.

Цьогоріч збудують: дорогу від ДНЗ № 9 до 
заїзду будинку по вулиці Князя Володимира 
Великого, 2 Б; тротуар від перехрестя вулиць 
Січинського та Князя Володимира Великого 
до заїзду будинку по вул. Кн. В.Великого, 2 
Б. Вартість робіт цього року – 1,7 млн грн.

Проєктом передбачено вимощення тротуару 
для пішоходів із тактильною плиткою, 
підготовка якісної основи дорожнього покриття 
та асфальтування ділянки. Будує дорогу 
переможець тендеру – ТОВ «Автомагістраль-
Захід». Другий етап капітального ремонту 
дорожнього покриття – від перехрестя вулиць 
Січинського та Князя Володимира Великого 
до ДНЗ № 9 буде виконано навесні 2022 року.

За інф. 
Чортківської міської ради

Фото зі сторінки 
Чортківської міської ради 

у Facebook

Фестиваль, що спонукає мислити
Мандрівний Docudays UA на Тернопіллі, як і щороку такої ж пори, почав свої мандри. 

Як повідомляють публікації Facebook-сторінки цієї спільноти, фестиваль побував у гостях в 
старшокласників Чортківської ЗОШ № 2. А ось це – перша цьогорічна зустріч з Мандрівним 
фестивалем – у Публічній бібліотеці Чортківської міської ради. 

Наше

Пісенний флешмоб «Батько наш – Бандера!» 
продовжує поширюватися Чортківщиною

У соцмережах не вщухає популярність патріотичної пісні «Батько наш – Бандера», яку наспівує 
українська молодь.

У Чорткові розпочали капітально ремонтувати 
вулицю Січинського

На вулиці Дениса Січинського у Чорткові за кошти платників податків розпочався перший етап 
капітального ремонту дороги.

З центру Чорткова приберуть 
15 МАФів

У Чорткові з площі Героїв Євромайдану, вулиць 
Тараса Шевченка, Аптечної та Ринок приберуть 15 
МАФів. 

Таке рішення прийняли на черговому засіданні 
виконавчого комітету міської ради у зв’язку з підготовкою 
до реконструкції центральної частини міста. 

Згідно з рішенням власники тимчасових споруд 
повинні самотужки розібрати свої МАФи до 1-го 
грудня. У випадку невиконання рішення виконкому 
КП «Благоустрій» демонтує кіоски до 19-го грудня ц. р.

Перелік об’єктів, що підпадають під демонтаж: 
сигаретний кіоск (біля «Універмагу», вул. Шевченка); 
кавовий кіоск (площа Героїв Євромайдану); 
«Наминайко» (вул. Шевченка, 28); кіоск швидкого 
харчування (вул. Шевченка, 28, біля магазину 
«Фортуна»); кіоск швидкого харчування (вул. 
Шевченка, 13, біля ТЦ «Майдан»); кавовий кіоск (вул. 
Шевченка, «Карета»); тимчасова споруда музею-їдальні 
«Пан Чартковський» (вул. Шевченка); кіоск швидкого 
харчування (вул. Ринок); кіоск швидкого харчування 
(вул. Ринок, 10); кіоск швидкого харчування (вул. 
Ринок); тимчасова споруда (вул. Аптечна, 7); тимчасова 
споруда (вул. Аптечна, 12/2); продуктовий кіоск (вул. 
Аптечна); тимчасова споруда госпрозрахункового ринку 
райСТ (вул. Ринок); кіоск ремонту годинників (вул. 
Ринок).

За інформацією Чортківської міської ради

Компанія «Контінентал Фармерз Груп» 
підтримує розвиток спорту 

та спортивної інфраструктури 
в Тернопільській області

Цьогоріч Компанія реалі-
зовує новий спортивний 
проєкт – «Баскетбольний 
континент». Для участі в ньому 
на конкурсній основі обрали 20 
заявок-переможців. Координатор 
проєкту Василь Капустинський 
повідомив, що станом на 
сьогодні інвентар закуплено, 
триває встановлення обладнання 
у населених пунктах: 

«Ми придбали 20 комплектів баскетбольного інвентарю: 
щит зі стійкою та кільцем, два види ігрових м’ячів. 
Також допомагаємо громадам зі встановленням ігрового 
обладнання на місцях. Бюджет проєкту – 170 тис. грн. І 
ми будемо й надалі втілювати корисні соціальні ініціативи 
в громадах, де працюємо». 

Оновлені вуличні майданчики офіційно відкрили в 
Озернянській, Збаразькій та Шумській територіальних 
громадах. З’явились баскетбольні щити також у Під-
волочиській, Васильковецькій та Хоростківській громадах. 
Наразі триває процес оновлення спортивних майданчиків 
у Хмельницькій, Чернівецькій та Івано-Франківській 
областях.

«Раніше ми з друзями могли грати в баскетбол тільки в 
шкільному спортзалі, а тепер – у будь-яку пору надворі. 
Полюбляємо популярну дворову гру «33», там прості 
правила та необмежена кількість гравців», – поділилися 
школярі Шумської ЗОШ №1. 

Баскетбол – це командна гра, яка сьогодні динамічно 
розвивається. У Компанії це розуміють та мають надію, щоб 
своїми зусиллями популяризувати спорт серед молоді.

«Контінентал» на території нашої громади працює 
вже не один рік, тому відразу подали заявку, щойно 
побачили оголошення про конкурс та відбір вуличного 
майданчика, де встановлюватимуть баскетбольний щит. 
Нашому населеному пункту пощастило стати одними з 
переможців. І ще передаю подяку від школярів, а їх у нас 
приблизно 80, адже відтепер баскетбольний майданчик 
став для них новою локацією для активного проведення 
дозвілля. Рада, що Компанія реалізовує проєкти для 
молоді, адже діти – це наше майбутнє», – жителька села 
Вашківці Тернопільської області Оксана Пасєка.

Влада БРИКСА
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Топ-тема
Надзвичайні новини

Операція проведена головним експертом з 
питань урології Департаменту охорони здоров'я 
Тернопільської ОДА, доцентом кафедри хірургії та 
урології Тернопільського національного медичного 
університету імені І.Я.Горбачевського Віктором 
Твердохлібом разом з урологом міської лікарні 
Володимиром Максимишиним.

30-річний пацієнт тривалий період хворів 
сечокам'яною хворобою внаслідок перенесеної 
травми шийного відділу хребта. Протягом операції 
вдалося роздробити камінь уретри розміром 2-х 
сантиметрів і три камені сечового міхура 1,5-
2 сантиметри. Всі фрагменти камінців забрано. 
Пацієнт у задовільному стані.

Нині в лікарні з’явилось сучасне обладнання для 
проведення ендоскопічних операцій на простаті і 
сечовому міхурі, сечоводах. До слова, з початку цього 
року функціонує кабінет дистанційної літотрипсії 
(метод дроблення за допомогою ультразвуку без 

розрізів), який дає змогу руйнувати камінці у нирках 
та сечоводах.

За інф. Чортківської центральної міської лікарні
Фото зі сторінки Чортківської центральної 

міської лікарні у Facebook 

Розшукали горе-матір, яка викинула своє немовля
Особу матері, яка залишила 

свою новонароджену дитину 
замерзати на вулиці, оперативно 
встановили працівники поліції 
Чортківщини.

Нагадаємо, 2 листопада 
14-річна мешканка селища 
Товсте знайшла  на території 
місцевого недіючого молоко-
заводу новонародженого хлоп-
чика.  Дівчинка, проходячи 
повз закинуту будівлю, почула 
дитячий плач. Коли підійшла 
ближче, то помітила сумку, а 
в ній –  дитина. Юнка взяла 
немовля і занесла в найближчий 
магазин, працівники якого 

викликали поліцію.
Малюка доправили до лікарні з переохолодженням,  

загрози його життю наразі немає.
Проведеними оперативно-розшуковими заходами 

поліцейські знайшли горе-матір. Як повідомив тимчасово 
виконуючий обов’язки начальника відділення поліції  № 
4 (м. Заліщики) Володимир Остафійчук, нею виявилася 
31-річна мешканка одного з сіл Чортківського району. 
Жінка виховує з чоловіком чотирьох дітей, свої дії на 
даний момент вона пояснити не може.

За фактом злочину розпочато кримінальне 
провадження згідно з ч. 2 ст. 135 (залишення в 
небезпеці) КК України. Санкція статті передбачає до 
3-х років позбавлення волі.

Слідчі встановлюють детальні обставини 
протиправного діяння. 

На Борщівщині пенсіонерка 
отруїлася чадним газом

Подія трапилася в селищі Скала-Подільська 
Чортківського району. Внаслідок отруєння чадним 
газом загинула місцева 94-річна мешканка. 

Про подію повідомила соціальний працівник, яка 
відвідувала пенсіонерку. Жінка не змогла достукатися 
до власниці будинку, викликала поліцейських і 
рятувальників. Відчинивши двері, рятувальники 
знайшли стареньку без ознак життя.

За попередніми даними: вночі в помешканні через 
замикання електропроводки від обігрівача сталося 
задимлення. Пенсіонерка задихнулася чадним газом під 
час пожежі.

Тіло загиблої скеровано на експертизу. Поліцейські 
встановлюють обставини події. За фактом відкрито 
кримінальне провадження за ч. 1 ст. 115 (умисне вбивство 
з приміткою «нещасний випадок») КК України.

 
Поліцейські підозрюють двох жителів району 

у вчиненні крадіжки мастила з цукрового заводу
До співробітників Чортківського районного відділу 

поліції надійшло повідомлення від охоронця цукрового 
заводу про те, що в селищі Заводське двоє осіб шляхом 
вільного доступу вчинили крадіжку мастила на загальну 
суму майже сім тисяч гривень.

Правоохоронці встановили, що 47-річний житель 
Борщева, котрий працює водієм у приватного 
підприємця, заїхавши на територію цукрового заводу 
для розвантаження жому, разом із 56-річним місцевим 
працівником викрали чотири каністри та чотири відра 
з мастилом. 

У скоєному зловмисники зізналися. Проводиться 
перевірка на їх причетність до скоєння інших злочинів. 
Відомості за даним фактом внесено до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань за статтею 185 (крадіжка) КК 
України.

За дві доби на Чортківщині трапилося три 
пожежі, одна з них – із летальним наслідком
3 листопада:
О 8-й год. 38 хв. у с. Свидова Товстенської громади 

виникла пожежа сухої трави на відкритій території 
поблизу трансформатора (на площі 50 м кв.). Пожежу 
ліквідовано черговими караулами 6-ї державної 
пожежно-рятувальної частини 6-го державного 
пожежно-рятувального загону Головного управління 
та місцевої пожежної команди смт Товстого. Під час 
гасіння врятовано трансформатор.

О 8-й год. 44 хв. у селищі Скалі-Подільській на вул. 
Грушевського виникла пожежа в житловому будинку. На 
місці події виявлено тіло мешканки будинку (1927 р. н.). 

Внаслідок пожежі знищено диван та речі домашнього 
вжитку в кімнаті на площі 2 м кв., пошкоджено меблі 
на площі 1 м кв. Пожежу ліквідовано. Під час гасіння 
врятовано одну будівлю.

4 листопада:
О 2-й год. 40 хв. у с. Печорна Заліщицької ТГ 

Чортківського району на вул. Шевченка виникла 
пожежа господарської будівлі. Внаслідок пожежі 
знищено: перекриття та покриття будівлі на площі 80 м 
кв., 300 кг зерна, облицювання стін будівлі на площі 50 
м кв.; пошкоджено облицювання стін на площі 30 м кв., 
одне вікно, двоє дверей та морозильну камеру. 

Під час гасіння врятовано три будівлі. 
Причини виникнення пожеж та матеріальні збитки 

встановлюються.

(За інформацією ДПРЧ-6 м. Чортків) 

Підготувала 
Тетяна ЛЯКУШ

Пост здоров'я

У Чортківській міській лікарні вперше провели 
дроблення камінців без хірургічного втручання

Кінець жовтня ознаменувався помітною подією в житті медичної спільноти: на базі хірургічного 
відділення з урологічними ліжками Чортківської центральної міської лікарні вперше проведено 
контактну літотрипсію (дроблення) камінців уретри і сечового міхура з використанням лазерного та 
пневматичного літотриптора.

Заслін від біди: «так» чи «ні», чи – неодмінно?
Минуло два тижні – і знову, як було пообіцяно кілька місяців назад, – найактуальніша актуалітика з уст 

заступниці головного лікаря КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Чортківської міської ради» 
Світлани ГРАБОВЕЦЬКОЇ. Звісно ж, мова – про вакцинацію від COVID-19: всі «за» і «проти».

– Мабуть, найперше варто оприлюднити статистику, 
що маємо натепер.

– Так. За останні два тижні у нашій громаді померло 11 
людей від ускладнень коронавірусної хвороби. Серед померлих 
немає вакцинованих. Станом на 10 листопада є 384 хворих із 
діагнозом COVID-19. Із них 299 лікується амбулаторно, 85 – у 
стаціонарі. Із 85 троє вакцинованих. 25 – хворих дітей. 

– Світлано Степанівно, минулого разу Ви обіцяли оце ось 
тепер розповісти докладно, кому можна вакцинуватися, 
а кому – ні. І кому вкрай потрібно. Адже навколо таких 
понять нині віялом крутиться ціла буря суспільних 
настроїв. Розкладете все по уявних поличках?

– Так, звичайно, розповім дуже докладно.
– Розпочнімо, на перший погляд, з банального. Чи 

можна вакцинуватися всім бажаючим, незалежно від 
стану здоров’я?

–  Можна сказати, що так. Але є протипокази до 
вакцинації. На сьогодні це – запитання, яке найчастіше 
задають сімейним лікарям. У нас є ще левова частка 
невакцинованих людей, які бояться зробити цей крок, 
а на роботі вимагають свідоцтво про щеплення або 
довідку від лікаря із протипоказами. А їх не так уже 
й багато. Закцентую увагу на основних. Не можна 
вакцинуватися тим, хто має будь-які прояви гострої 
респіраторної інфекції із підвищенням температури тіла 
понад 38’С. Через два тижні від початку захворювання 
щеплення дозволено. Це по-перше. По-друге – якщо на 
попередню дозу вакцини була алергічна реакція у вигляді 
анафілактичного шоку, друга доза протипоказана.

– Забігаючи наперед, мабуть, варто акцентувати, що 
чи не найбільше побоюються вакцини гіпертоніки, ті, хто 
хворіє на цукровий діабет, мають проблеми з органами 
дихання…

– Навпаки! Люди, які мають супутні захворювання 
(гіпертонічна хвороба, цукровий діабет, бронхіальна 
астма,  захворювання печінки, нирок, органів дихання, 
ВІЛ), мають бути вакциновані якнайшвидше, так як у 
них високий ризик розвитку тяжких форм COVID-19.

– А хто має схильність до тромбозів чи взагалі 
сердечники, скажімо, онкохворі – як бути їм?

– Пацієнтам із тромбозами та тромбоцитопенією 
протипоказані вакцини на векторній основі 
(АстраЗенека). Щодо сердечників, якщо після введення 
першої дози м-РНК-вакцини проти COVID-19 
розвинувся міокардит або перикардит,  другу дозу 
слід відкласти та погодити із кардіологом подальшу 
тактику.  Онкохворим показана вакцинація незалежно 
від того, чи особа перебуває в ремісії, чи отримує 
протипухлинну терапію.  Відтерміновують хворим, 
які перебувають на курсі інтенсивної цитотоксичної 
хіміотерапії та після трансплантації. Ще. Пацієнти із 
аутоімунними захворюваннями мають консультуватися 
із лікуючим лікарем перед вакцинацією. Після прийому 
деяких препаратів повинно минути чотири тижні, 
щоб отримати щеплення. Якщо пацієнт лікувався 
моноклональними антитілами проти SARS-Cov-2 або 
плазмою реконвалісцентів, вакцинацію відтерміновують 
на три місяці. Необхідно дотриматися 14-денного 
інтервалу між введенням вакцини  проти COVID-19 та 
плановим введенням вакцин проти інших інфекційних 
хвороб (за винятком вакцини проти грипу).

– Досить жваво обговорювана наразі тема щеплення 
вагітних жінок та годуючих матерів. Як прокоментуєте?

– Рекомендовано вакцинувати вагітних у другому  та 
третьому триместрі, особливо, якщо вагітна має супутню 
патологію і вік 35 та більше років. Протипоказів до 
щеплення від коронавірусної хвороби для годуючих 

матерів немає.
 – Ще одна суттєва інформація: щеплення від 

COVID-19 дітей.
 – Так, наразі дозволено вакцинувати дітей віком від 

12 років.
– А ось вакцинація вагітних та дітей від 12 років є 

обов’язковою?
  – Ні, поки що щеплення таких категорій носить 

рекомендаційний характер, за погодженням з особою 
або батьками дитини чи її законними представниками.

– Світлано Степанівно, розкажіть, будь ласка, про 
стосунок до вакцинації тих людей, що вже перехворіли 
на коронавірусну інфекцію. Адже це питання і цікавить, і 
хвилює багатьох.

– Справді, питання вакцинації перехворілих на 
COVID-19 залишається чи не найактуальнішим. Тому 
відразу зазначу: після перенесеної коронавірусної 
хвороби можна вакцинуватися через три місяці. Але 
за бажанням пацієнта та при наявності достатньої 
кількості вакцини щеплення можна зробити через 
28 днів. Важливо, щоб COVID-19 був документально 
підтверджений ПЛР-тестом або швидким антигенним 
тестом та щоб все було внесено в Електронну систему. 
На підставі цих даних пацієнти зможуть отримати 
у своїх сімейних лікарів висновки щодо наявності 
протипоказань від вакцинації. 

– А чи зможе отримати такий документ  людина, 
яка хворіла в легкій формі та консультувалася з лікарем 
по телефону, не проводивши ніякі дослідження?

– На жаль, ні.
– А як бути, якщо людина захворіла на COVID-19 після 

першої дози вакцинації?
– Другу дозу можна отримати у термін від 28 днів до 

3 місяців.
– Уточніть, будь-ласка, в кого за потреби можна 

отримати висновок щодо наявності протипоказань до 
вакцинації від коронавірусної хвороби.

– Від 8 листопада ц. р., тобто від минулого понеділка, 
«Висновок лікаря щодо наявності протипоказань 
до вакцинації проти гострої респіраторної хвороби 
COVID-19, спричиненої коронавірусом  SARS-Cov-2» 
(форма № 028-1/о) заповнюється лікуючим лікарем. 
Цей висновок заповнюється на підставі медичних 
записів в Електронній системі охорони здоров’я 
про стан здоров’я пацієнта із урахуванням критеріїв 
щодо наявності протипоказань до вакцинації від 
СОVID-19, які визначені МОЗ України. Отже, якщо 
людина перехворіла на COVID-19, то висновок щодо 
наявності протипоказів до вакцинації вона може взяти 
у свого сімейного лікаря терміном на три місяці. Якщо 
ж у пацієнта є загострення хронічних захворювань, 
вагітність, міокардит, аутоімунні захворювання чи 
інші, наявні в переліку протипоказів, затвердженому 
Міністерством охорони здоров’я, такий висновок можна 
отримати у лікуючого профільного спеціаліста. Можна 
і в сімейного лікаря, якщо профільний спеціаліст 
чітко прописав терміни протипоказів до вакцинації 
від COVID-19 та заніс всі дані в Електронну систему 
охорони здоров’я

– А оцей документ – Форма №028-1/о видається 
лікарем чи комісією ЛКК?

– Форму № 028-1/о заповнює і підписує лікар. Вона 
має бути завірена печаткою закладу охорони здоров’я. 

Розмову вела Анна БЛАЖЕНКО
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4 Цінності

13 листопада. Тривалість дня – 9.06. Схід – 7.09. Захід – 16.15. Іменини святкує Стах

Презентація

Генерація

До створення «Угрик-центру» доклалися 
волонтери руху «Будуємо Україну Разом». У 
липні тернопільський осередок БУРу разом 
із молоддю села розробляв концепцію та 
дизайн нового простору, а вже в серпні 
та вересні організував серію БУРчиків. 
Протягом кількох вихідних волонтери 
із Заводської громади та Тернопільської 
області, а також із міст Запоріжжя, 
Харкова, Одеси й Львова, жваво та 
невтомно працювали над створенням 
«Угрик-центру». Усі члени родини старости 
села Володимира Плішки допомагали 
активістам та брали безпосередню участь 
у майструванні простору, а донька Настя 
придумала для нього назву.

31 жовтня на відкритті «Угрик-центру» 
молодь села протестувала новий простір. 
Діти із зацікавленням розглядали нові 
книжки на полицях та складали гірки 
з м’яких сидінь, які можна було вільно 
перетягувати кімнатою. Крім того, для 
молоді організували дві активності на вибір: 
малювання по склу й турнір із настільного 
тенісу. Координаторка регіонального 
тернопільського представництва «БУР» 
Олеся Хмелик висловила сподівання, що 

місцева молодь буде берегти цей простір 
та наповнювати його задумами. Вона 
побажала, щоб «Угрик-центр» став для 
дітей місцем, де б їм було затишно та 
безпечно. Директор благодійного фонду 
«Контінентал Фармерз груп» Василь 
Мартюк доповнив, що старше покоління 
нехай також заохочується до відвідування 
простору разом зі своїми дітьми чи онуками.

Також відбулася панельна дискусія про 
створення молодіжних центрів в Україні, 
яку модерував волонтер «БУР» Назар 
Боровець. Її учасниками були співзасновник 
першого молодіжного центру «Параграф» 
в Івано-Франківську Віктор Лесик, 
проєктний менеджер «Контінентал Фармерз 
груп» Андрій Михайлиця, директорка 
Чортківської публічної бібліотеки Ірина 
Брунда, співзасновниця молодіжного центру 
«Космодром» у Червонограді й проєктна 
менеджерка «БУР» Віра Піонерська та 
очільниця Заводської громади Людмила 
Павлінська. Учасники панельної дискусії 
поділилися досвідом створення просторів та 
висловили надію на продуктивний розвиток 
«Угрик-центру», а також на створення 
нових молодіжних центрів по всій громаді.

Насичена програма відкриття «Угрик-
центру» завершилася музичними висту-
пами молоді Угриня і тортом-подарунком 
від волонтерів до символічного Дня 
народження молодіжного центру.

За інф. Заводської об’єднаної 
територіальної громади

Фото зі сторінки Заводської громади у Facebook

У Заводській громаді з'явився «Угрик-центр»
Заводська громада Чортківського району в травні 2021-го року отримала перемогу в конкурсі від сільськогосподарської 

компанії «Контінентал Фармерз груп» – завдяки ініціативі та підтримці Жанни Габруської у написанні проєкту. 
Головний приз – грант на створення молодіжного центру в одному з сіл громади. Для цього було вирішено виділити 
один із просторів у будинку культури в селі Угрині.

Слід зазначити, вихід у світ «Книги з 
ароматом кави» визначився неабиякою 
подією власне для звиняччан. Адже в 
ньому увазі читачів представлено чотири 
оповідання їхньої односельчанки Марії 
КУЗЬМИ – вчительки української 
мови та літератури і зарубіжної 
літератури Звиняцької гімназії ім. 
М.Галущинського. 

Отож, у надвечір’я минулої п’ятниці 
(п’ятого листопада), у переддвер’ї Дня 
української мови та писемності, в 
затишній читацькій світлиці сільської 
книгозбірні Звиняча панувала аура 
літературно-музичної вітальні, так 
званої мистецької кав’ярні, що 
так гармонійно сплелася із самою 
назвою презентованої «Книги з 
ароматом кави». Зустріч проходила, 
направду, в родинному колі любителів 
літератури, поціновувачів мелодійного 
українського слова.

Представляючи головну винуватицю 
вечора Марію Кузьму, ведуча, 
завідувачка бібліотеки Галина 
Шкрибайло сказала: «…Без надії 
неможливо жити, працювати, творити. 
Іноді ми шукаємо чогось незвичайного 
десь далеко, не помічаючи дива-таланту 
поруч. Раптом, в один чудовий день 
приходить прозріння: дивосвіт тут, 
поруч з тобою… Саме рідна земля, її 

природа та працелюбні люди стали для 
Марії джерелом снаги думки, почуттів, 
спонукаючи талановиту літераторку до 
прозового самовираження…».  

Радість перших творчих успіхів пані 
Марії розділили: її діти – син Ростислав 
(у якого теж чимало здобутків завдяки 
відмінному навчанню) та донечка 
Іринка (учениця 4-го класу Звиняцької 
гімнації); колеги, друзі та близькі. 

Презентуючи добірку своїх 
творів, Марія Кузьма висловила 
щиру вдячність усім присутнім, 
першочергово – ідейним ініціаторам 
даної презентації родині Градових, 
шанованих у нашому краї добродіїв-
меценатів.  Як зазначила: «Саме Ганна 
Миколаївна Градова вселила в мені 
віру в те, що твори, які вийшли, як-
то кажуть, з-під мого пера, направду, 
торкаються глибин душі людської. 
Додала впевненості, що мій творчий 
дебют є добрим початком розвитку 
літературного таланту». 

Канва творчої зустрічі вплітала у себе 
і поетику, декламовану представниками 
юного покоління, і мелодику 
українського мелосу, виспіваного 
учасниками вокального самодіяльного 
ансамблю «Оберіг», а саме – Анатолієм 
і Любов’ю Підперигорами (мамою та 
сином).

Учасники зустрічі ділилися 
враженнями від почутого і пізнаного. 

Тетяна Василівна Дудар (Градова), 
вручивши символічний подарунок і 
грошовий презент для подальшого 
розвитку друкованого слова, 
засвідчила, що підприємство «Дзвін» 
залюбки підтримує молоду авторку 
в її творчих починаннях у царині 
української сучасної літератури. 

Ганна Миколаївна (котра, до слова, 
прийшла, як-то кажуть, не з порожніми 
руками, а – з сувенірами-солодощами 
для кожного учасника зустрічі) 
висловила глибоку зворушливість своїх 
почуттів від представлених у книзі 
творів Марії Кузьми. «Читаючи по 
кілька разів рядок за рядком оповідання, 
– мовляла Ганна Миколаївна, – 
я переносилася в ті події, наче в 
реальність. Спокою від прочитаного й 
досі немає, сльози самі накочуються на 
очі. Та буде замало просто переказати 
зміст, це треба взяти в руки книгу й 
читати, читати, читати, переживаючи 
разом із героями оповідань усі ті щемні 
моменти їхнього життя. Саме з таких 
творів треба черпати, вбирати в себе 

глибоку філософію людського буття, 
вчитися правдивості життя»…

«Що спонукало торкнутися саме 
такої теми – теми війни, теми 
людських почувань?», – запитала я у п. 
Марії наприкінці зустрічі. Відповідає: 
«Якихось конкретних поштовхів і не 
було. Із різних джерел, у різні моменти 
нашого тривожного часу відбувалося 
накопичення інформації про все нові 
й нові втрати наших воїнів-захисників. 
І коли бачиш, як у невтішному горі 
побивається мати за сином, дитина за 

батьком чи дружина за чоловіком, то 
відчуваєш і свою причетність до тієї 
біди, якусь частину відповідальності за 
втрату, а загалом – і відчуття провини. 
Адже воїни гинуть і за твоє, за кожного 
з нас мирне життя. Мабуть, саме 
людська байдужість стала мотиватором 
того, аби показати, що людський біль 
є, і попри нього не можна пройти 
спокійно»…

І ось – гортаємо сторінки книги… 
Сама назва «… з ароматом кави» одразу 
ж навіює на ліричний лад, на романтику. 
Вчитаймося в есе, в  оповідання 
«Маленька частинка великої Тебе», 
«Присмак болю», «Монолог воїна», «Я 
– смерть…»… З кожним прочитаним 
рядком усе більше стискається серце, 
все сильніше супонить біль, очі 
наповнюються слізьми, і бракне слів, 
аби передати той щем, який охоплює 
гіркотою все єство: 

«…В очах темно, в голові страшенно 
шумить, і біль, який нестерпний біль, 
він має присмак полину… Стискаючи в 
руці таку рідну серцю землю, зараз, як 
ніколи, відчуваєш її запах, силу, любов. 
Відпустивши автомат…  душа злетіла 

ввись…», «…Мій ніжний татку, милий, 
добрий тату! Іще недавно ти носив мене 
на руках, а сьогодні я приношу квіти 
на твою могилу – могилу Героя…», «… 
осиротілі очі мами не бачать більше 
світу, бо її всесвіт лежить і не дихає, не 
б’ється серце, не скаже більше: «Мамо, 
мамочко моя… я з тобою»… туга, що 
розриває на шматки, що ріже, наче 
ампутація наживо…»… 

Тетяна ЛЯКУШ, 
фото автора 

«Книга з ароматом кави»…
Саме під такою назвою нещодавно у с. Звиняч презентували третю частину 

літературного альманаху, що сповнилася ліричними та прозовими творами 
життєвої мудрості, осмислення відносин між людьми, любові до батьків, 
дітей і Батьківщини.
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14 листопада. Тривалість дня – 9.02. Схід – 7.11. Захід – 16.13. Іменини святкують Дем’ян, Кузьма

Фотовірш

Народний календар

В листопаді світанок з сутінками в полудень зустрічаються.
Листопадовий день, що заячий хвіст.
Листопад не лютий, проте спитає, чи одягнутий та взутий.
В листопаді голо в саді.
В листопаді зима з осінню бореться.
У листопаді сонця, як у старої баби чепуріння.
Листопад і колесо, і полоз любить.
Коли в листопаді небо заплаче, то слідом за дощем і зима прийде.
Листопад – заспів зими і сутінок року.

Крізь туманне 
видиво

Білий світ сповило 
                      сонне мрево,
В рванім зойку 
                завмерли дерева.
Скільки розпачу 
             в гілках-долонях!
Лиш окрайцем сія безборонно
Лист кленовий – золочено-втішно.
Та ще килим барвистий, 
                           розкішний
Не годиться
            із млосним туманом,
Що над світом – 
              байдужим обманом…

Анна БЛАЖЕНКО

Фото Максима ОГОРОДНИКА

Сульфат заліза здатний створити по-
тужний захисний купол для саду, який 
збереже його від грибкових захворювань 
і запобіжить покриттю стовбурів мохом. 
Дуже зручно, що купорос практично 
універсальний і практично не вимагає 
додаткових «помічників» у вигляді ін-
ших засобів. Сульфат заліза можна вико-
ристовувати для таких популярних на 
українських дачах культур, як смородина, 

малина, груша, вишня, слива та інші де-
рева і чагарники. Важливо, температура 
повинна бути не нижче +3 градусів і 
ніяких дощів. Спіймати такий день восе-
ни складно, але можна. Обробку саду, 
про яку сьогодні говоримо, можна робити 
тільки після повного листопада, бо інак-
ше можна спровокувати непотрібне зрос-
тання або спалити бруньки.

Для пізньої обробки саду ідеально підходять 

залізний купорос і сечовина (карбамід). Ніякої 
шкоди, тільки користь. Залізний купорос 
відмінно бореться з хворобами, мохами і 
лишайниками, сечовина (карбамід) бореться 
з хворобами, шкідниками та їх личинками. 
Також сечовина гальмує ранні вегетативні 
процеси і навесні бруньки розпустяться піз-
ніше, що при зворотних заморозках дуже до 
речі, особливо для кісточкових.

Отже, потрібно взяти 500 г сечовини і 
розвести в 5 л теплої води. У теплій воді 5 
л розводимо лимонну кислоту 20 г. Додаємо 
туди залізний купорос 300 г. Проціджуємо 
обидва розчини через марлю і змішуємо. 
Отримуємо 10 л робочого розчину. Цей 
засіб потрібно розприскувати через 
пульверизатор. Слід налаштувати його на 
великий струмінь – вся поверхня дерев і 
чагарників повинна бути змочена розчином. 
Такий захист збереже сад від хвороб.

«Обриваю калину в своєму садку, 
як тільки починаються заморозки, – 
розповідає авторка. – Мию, обсушую. 
Відтак відправляю у блендер і 
подрібнюю. Далі беру марлю, згортаю 
в два шари і кладу її на сито, виливаю 
калину, можна дати соку стекти 
самостійно, проте я  відтискаю, так 
швидше. Кісточки викидаю. Тепер 
до калинового соку додаю цукор 

з розрахунку: 1 склянка цукру на 
1 літр відтиснутої калини, можна 
більше цукру додати, можна з медом 
перемішати. Перемішуємо до повного 
розчинення цукру. Калину з цукром 
розливаю в пакети з замком і – до 
морозильної камери. Взимку можна 
споживати хоч з чаєм, хоч в чай, можна 
морси робити. Дуже смачно, присутня 
легка гірчинка».

Нарізаними живцями мо-
жна розмножувати троянди 
влітку, восени та навесні. 
Восени – під час обрізання 
рослин на зиму. Зрізати 
потрібно ту гілочку, що 
виросла цього року, з добре 
розвинутими бруньками. 
Нарізають живці гострим 
інструментом, зрізи пови-
нні бути рівними та глад-
кими. На кожному живці 
залишають 3-4 бруньки. 
Знизу роблять косий зріз 
між брунькою і шипом, 
верх можна обрізати прямо 
або під кутом 45 градусів 
(відстань від бруньки до 
зрізу – 1 см). Висаджені 
восени живці мають 
вкоренитися до весни. 

Восени молоді кущі 
вкривають від морозу. 
Банки не знімають з 
кущів до весни. Навесні 
починають привчати тро-
янди до свіжого повітря, 
банки забирають з рос-
лин аж у травні, коли 
мине загроза заморозків.

На знімку: «Сім’я – 
чотири покоління». Це 
– текстівка до фото зі 
свого садку чортків’янки 
Парасковії Джурбій. 
Так любовно вона 
мовить про виплекані 
власноруч троянди!

Смажений гарбуз 
з часником

Гарбуз – то, поза всяким сумнівом, 
– фаворит осені. Підтвердження 
цьому – рядки поезії для дітей з-під 
пера відомої поетки-краянки Раїси 
ОБШАРСЬКОЇ.

Є в осені дитинчата –
Жовтопузі гарбузята,
На городах повлягались,

Гріли боки та пишались:
– Ми смачні та ще й веселі, 
Скоро будемо в оселі!

А ось – рецепт гарбузової страви. 
Його запропонувала до нашої сторінки 
господиня з Борщівського краю Ольга 
МИХАЛКІВ. Відразу наголосила, що 
смажений гарбуз із часником готується 
швидко, просто і з мінімальним 
набором продуктів. І якщо у вас є 
шматочок гарбуза, вважайте, що ви 
нагодували сім'ю вечерею, бо рясно 
присмачену часником страву вранці 
подавати не з руки.

Інгредієнти: 0,5 кг гарбуза, 4-5 зубків 
часнику, борошно, олія, чорний мелений 
перець, сіль.

Приготування. Гарбуз очистити 
від насіння і шкірки, нарізати ски-
бочками завтовшки близько 0,5 см, 
посолити і поставити в холодильник. З 
підготовленого гарбуза злити сік, кожну 
скибочку поперчити, обваляти в борошні 
і обсмажити на розпеченій олії з обох 
боків до золотистого рум'янцю. Подавати, 
притрусивши подрібненим часником.

Для панірування замість борошна 
можна використовувати манну крупу 
або панірувальні сухарі. Якщо любите 
до страв подавати соуси, розчавлений 
часник з'єднайте зі сметаною, 
майонезом або натуральним йогуртом.

У «Коморі» ґаздувала 
Анна БЛАЖЕНКО

Як листопад дерев не обтрусить, 
довга зима бути мусить

Народні  назви: «грудкотрус», «листопадець», «падолист», 
«братчини». Назви листопада в більшості мов сходять до лат. No-
vember, утвореної від числівника novem («дев'ять»): у календарі 
Ромула рік починався в березні, тому листопад був дев'ятим місяцем.

Господар

Сад у листопаді: останній догляд 
напередодні зими

Для того, щоб на майбутній рік отримати хороший урожай і не займатися 
боротьбою із захворюваннями культур, потрібно ще восени створити саду 
міцний захист. Відмінним варіантом для останнього осіннього обприскування 
плодових дерев і чагарників стане залізний купорос.

Ради-поради

Калина на зиму
Таку пораду надіслала до «Комори» 

Олеся ДЯДІВ з Гусятинщини. 
Вирішила поділитися, як    заготовляє 
калину на зиму. Стверджує, що 
виходить дуже смачний, вітамінний, 
завжди як свіжий десерт.

Як розмножити троянди з гілок
Відомо, що троянди – особливо ефектні квіти, яких ніколи не буває забагато. 

Якщо хочете розмножити вже наявні кущі в саду, можна скористатися 
живцюванням – найпопулярнішим способом розсаджування троянд.

Рецепти
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З роками стишую ходу, 
Все більше хочеться мовчати,
У тиші спокій віднайду,
Люблю з собою розмовляти.
І не важлива думка тих,
Які мене не розуміють,
Люблю я щирих і простих,
Ну і дітей, бо діти – гріють.
З роками змінюється смак,
Вже незручне не одягаю,
І не хвилює аж ніяк,
Що в стару сукню не влізаю.
Гучні розмови не люблю,
Де один одного не чують.
Якщо не хочу, не зроблю,
Мене примушення дратують.
Комусь я стала незручна,
Можливо, декому й – погана.
Хіба є в тім моя вина?!
Комусь я добра, мила й гарна!
В житті багато що було…
Як довго я жила для інших:
То леденіло, то пекло,
З роками я ставала інша.
Все більше й більше я мовчу,
Хоча люблю поговорити...
Життя сторінки нові вчу
Й переосмислюю прожите. 

Коли вплелася сивина... 
Із задзеркалля на Дарину споглядало відображення 

якоїсь змарнілої, наче незнайомої, жінки – зморшки, 
ніби плугом виорані, темна, мов обпечена, шкіра 
(то від сонця, он, скільки поля висапала)… А колись 
– молода, красива, за якою упадало чи не пів села 
парубків. Колись... Питання непевне, чи не так? Бо є 
вчора, сьогодні, але є і – завтра...

Дарина ледве стримувала сльози... Не знала, чому. Їй 
було б пожаліти себе саму, бо ж більше нема кому. Із 
сім’ї залишилася тільки вона та син, який давно забув 
про матір і живе у далекій Америці... Тільки-но розпався 
СРСР, хлопець, попри материні сльози, одразу ж виїхав 
за кордон.

– А хіба в мене є тут якісь перспективи? – запитував 
роздратовано. 

Дарина в момент риторичного запитання почувалася 
винною за долю сина, бо не могла забезпечити йому 
навіть найменших розкошів, ні, бодай, пристойного 
життя. Тому – відпустила... Хоча чоловік довго бурчав 
собі під ніс про невдячних дітей та їх поведінку, кажучи, 
що  обов’язок дітей – доглядати батьківську старість, а 
не бігти за «великим доларом».

Та синові – хоч би там що. Поїхав. Надсилав листи. 
Іноді телефонував. Казав, що все добре. Роботу знайшов 
майже відразу. 

– Наречена? Не на часі, мамо... Колись... Може... Як 
на ноги стану.

– Що ж, парубкуй, сину, – зітхала на те Дарина. – 
Час іще є, ти ще молодий.

Так минали дні… Роки… Нічого не змінювалося. 
Працювала ще більше, бо, коли державу охопила 
фінансова криза, що втрутилася й у їхній сімейний 
бюджет, чоловік втратив роботу. Дарина працювала за 
двох, ходила біля чоловіка, як «біля збитого яйця», бо ж 
шкодувала його. А син казав, що нічим допомогти поки 
що не може, бо придбав будинок у кредит. Тож зайвих 
грошей нема. Він, звичайно, допоможе, але пізніше.

Боліло… Образилася тоді Дарина, проте жодного 
прикрого слова сину не сказала. І чоловікові про те не 
зізналася, бо той усю вину переклав би відразу на неї.

...А нині перед дзеркалом розчісувала косу. Треба ж, 
колись була густа, русява, мов сонце, а тепер... Поріділа, 
та й сивина вплелася... Та що з того? Усміхалася сама 
собі...

Остап, нарешті, знайшов роботу. І зарплата була 
чималою, і все, здавалося, налагоджувалося, проте… 
Втік чоловік до молодої жінки. Засліпленою була 
Дарина, адже він, як виявилося, давно аж ніяк не 
дружні підтримував стосунки із сусідкою.

– Постаріла ти, Даринко, змарніла, не та, що колись… 
– сказав наостанок, збираючи речі. – Тягнеш мене у 
діди, а я ж іще молодий.

А про те, що їй довелося одній важко й багато 
працювати на сім’ю – ні слова.

– Та відпусти його, мамо, – відповів на її жаль син. 
– Розлучення зараз – звична річ. Погуляє-погуляє та й 
повернеться.

Ось тільки тоді й зрозуміла Дарина, що треба було 
любити себе. Викинути хустину та ґумові чоботи, віддати 
комусь в оренду той гектар землі, на якому працювала 
важко. Не вартували ті бараболі, ті буряки ні втрачених 
її сил, ні змарнованих років, бо користувалися тим 
чоловік і його коханка... Ох і жадібною виявилася 
та молодиця! Захотіла відітнути половину нажитого 
Дарини з Остапом майна.

– То й нехай, – сказала на те Дарина. – А що до суду 
пішли – то це на їхній совісті… 

У чомусь винуватий віддзеркалений погляд – наче 
вона комусь заборгувала, а віддати – нема чим...

Та не було великого жалю в жінки, хіба що – за 
далекими, прожитими літами... 

Злата ВЕРЕСЕНЬ

– А ти бачила, Полю, що очі в неї 
були заплакані? – гарячим шепотом 
допитувала сусідка Антоніну.  – Та 
бачила, бачила, аякже, ото й думаю 
собі, до чого б це? – запитанням на 
запитання відповідала та.

А між тим, проплакавши в 
подушку мало не всю ніч, Марина 
по поверненню з магазину дала 
волю сльозам наповну. Де там їй 
сьогодні до якихось розмов чи 
пліток! Он, невістка так образила… 
Болить душа, як скривавлена рана.

Сина Юрка Марина виростила 
самотужки. Бо суджений її, Петро, з 
яким збиралася прожити вкупі цілий 

вік, виявився ще й яким негідником. 
Мало того, що випивохою, то ще й 
завів собі іншу жінку на стороні. 
Спочатку жінку, а потому й 
дитину. Правда, за два роки, було, 
схаменувся, просився повернутися, 
бо дізнався, мовляв, що та донька 
на стороні не від нього. Та Марина 
не простила. Вирішила: виростить 
Юрка одна, щоб і за матір йому 
бути, й за батька, щоб мати сина 
тільки для себе.

Юрко ріс прихильним, слухняним 
хлопчиком – не могла натішитись. 
Кожен ласий шматочок, хоч їх 
було не так і багато, віддавала 

синові. Брала підробітки, аби, 
коли син підріс, мав те, що й 
однолітки. І він, здається, розумів 
та цінував її зусилля. Здобув вищу 
освіту, трапилась добра робота. 
А потім зустрів дівчину, вирішив 
одружитися. 

Юля Марині відразу не 
сподобалась – занадто гордовита, 
самозакохана. Спробувала 
поділитися своєю думкою з сином. 
Він неприховано засмутився. А 
потім мовив незвично рішуче: 
«Мамо, мені здається, ти мусиш 
прийняти мій вибір. Бо я Юлю дуже 
люблю. І хочу, щоб дві найдорожчі 
для мене жінки ладили між собою. І 
ти в цьому маєш задавати тон. Адже 
ти старша – значить мудріша».

Марина, здавалось, змирилася в 
думці: ну що ж, хай буде! Просила 
тільки, щоб молоді залишилися 
жити з нею, в їхній з Юрком 
однокімнатній квартирі, яку 
заробила, працюючи на фабриці. 
Невістка підняла свекрушину 
пропозицію на кпини: це ж як? 
Ні, заперечила, її батьки спершу 
винайматимуть для них житло, а 
потім, згодом, придбають власне. 

Незатишно її Юркові там, в 
його сімейному з Юлею гніздечку, 
ой незатишно! Коли не навідає 
Марина їхню квартиру, а там все 
безлад. І обідом жодним не пахне. 
Невістка завжди, доки Юрко на 
роботі, у тому клятому смартфоні 
сидить: то з подружками годинами 
балакає, то в соціальних мережах 
«чатиться». І син почав все частіше 
після роботи завертати до матері: 
вона ж і смачним борщем нагодує, 
і вареничками чи дерунами. 
Повечеряє Юрко залюбки і лиш 
повторює: «Як же тут, мамо, домом 
пахне!». 

А ото позавчора вирішив син 
і заночувати в матері. На Юлині 
дзвінки цілий вечір не відповідав. А 
потому телефон, що аж розривався, 
взагалі вимкнув. Що вже за сварку 
влаштувала на ранок невістка 
свекрусі! Цілий день Марина ходила 
сама не своя – доки не настала 
безсонна сльозлива ніч. І тепер ось, 
другий день вже, плаче. Гірко їй 
за сина: хіба ж про таку долю для 
нього мріяла? Невже недоля – то у 
них з Юрком спадкове?

Анна БЛАЖЕНКО

Загалом квартира їм подобалась 
– велика, простора, майже в 
центрі міста. І обставлена начебто 
по-сучасному. І що головне 
– справді дешева порівняно з 
іншими пропозиціями. Хоча 
сплачували за неї все ті ж батьки 
– так домовились між собою. 
Діти й не перечили: як так, то й 
так. 

Доволі швидко звикли до своєї 
– не своєї оселі. Бо особливої 
прив’язаності до перебування в 
чотирьох стінах, навіть затишних, 
не мали. Натомість любили 
вечірки з друзями, вилазки на 
природу, загалом подорожі. Та 
був все ж один предмет, що владно 
домінував у їхньому побуті, 
– дзеркало. Велике, на весь 
зріст, вмонтоване в стіні однієї 
з двох кімнат. Треба сказати, 
що такий креативний задум 
додавав помешканню і стилю, 
й атмосферності. Одне слово, 
Інні відразу те сподобалося, 
внаслідок чого вона таки міцно 
«потоваришувала» із дзеркалом. 
Взяла за звичку звіряти йому, 
так би мовити, підсумки за 
кожен день: як прожито, що 
вдалося, а що – ні, які плани… 
Коли Ростислава не було вдома, 
могла годинами розмовляти із 

дзеркалом, наче з живою істотою. 
Доходило до того, що страхалася 
сама себе, але змінити щось вже 
не могла та й не хотіла. Дзеркало 
явно домінувало над нею.

А потім… Потім, невідь чому, 
стосунки поміж подружжям 
цілком несподівано почали 
холонути. Ні, жодною зрадою ні 
з того, ні з іншого боку навіть 
не пахло. Просто чомусь Інна та 
Ростислав почали все помітніше 
ставати нецікавими одне для 
одного. Що неймовірно дивно 
– під час спалахів гніву, які й 
сам не міг пояснити, чоловік 
зопалу кидав у обличчя дружині 
як звинувачення фрази, якими 
вона розмовляла із дзеркалом 
за його відсутності. Звідкіля 
черпав ті знання – не знав, їх 
йому наче хтось нашіптував. 

Хтось сторонній, невидимий і 
незнаний.

Що дивувало – коли подружжя 
перебувало поза домом, все 
начебто ладилося: сварки забу-
валися, вони ближчали одне до 
одного. А як тільки поверталися 
до квартири – донедавна ще 
зовсім не знана ненависть 
спалахувала з новою силою.

Словом, доходило до роз-
лучення. Спантеличена таким 
несподіваним поворотом у 
доньчиній долі Іннина мама 
поділилася своїм відчаєм з сес-
трою – хрещеною доньки. «Лесю, 
не панікуй раніше ніж треба», – 
відразу заспокоїла та. І рішуче 
пообіцяла в усьому розібратися. 

Відвідавши кілька разів по-
дружнє помешкання своєї по-
хресниці, спостерегла майже 
видимий енергетичний баланс 
Інни з дзеркалом. І безпомилково 
зробила висновок: ото воно у 
всьому виною і є! Адже дзеркало, 
що вже служило комусь, та ще й, 
можливо, не одному господареві, 
трансформує чужу енергетику. 
Не кажучи вже про те, що, 
накопичуючи в собі день за днем 
фрагменти чи уламки чужих доль, 
старі дзеркала починають володіти 
сформованою в такий спосіб 
історією. Добре, коли щасливою. 
А якщо навпаки?

Схоже, з такою ситуацією 
зіткнулися й Інна з Ростиславом. 
Позбавитись вмонтованого в стіні 
дзеркала не було змоги. Тому, за 
настійним проханням хресної, 
молода дружина ініціювала 
переїзд з тієї квартири. І – все 
стало на свої місця! Вони щасливі 
в шлюбі, виховують дворічного 
синочка. А могла ж бути біда…

Анна БЛАЖЕНКО

Недоля у спадок
Сьогодні в Поліни з Антоніною лише й розмов – чому третя їхня 

подружка Марина, пройшовши зранку до магазину і швиденько 
повернувшись назад, зачинилася на весь день у своїй квартирі та 
не долучилась, як зазвичай, до компанії на лавочці біля входу в 
під’їзд.

Чуже дзеркало
Ні Ростиславові, ні Інні батьки на їхнє весілля житло 

не подарували, як це часто тепер буває. Все очікувалося в 
майбутньому. Тож відразу після одруження молодята поселилися 
в орендованій квартирі.



15 листопада, 
понеділок

16 листопада, 
вівторок

17 листопада, 
середа

18 листопада, 
четвер

19 листопада, 
п’ятниця

20 листопада, 
субота

21 листопада, 
неділя

1+1
06.30, 07.10, 08.10, 09.10 
«Снiданок з 1+1» 
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 14.00, 
16.45, 19.30 ТСН
09.25, 10.20 «Життя 
вiдомих людей 2021» 
11.15, 12.20, 14.15 «Твiй день» 
14.45 «Одруження наослiп» 
17.10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана» 
20.43 «Проспорт» 
20.45, 21.45 Т/с «Джек & 
Лондон» 16+ 
22.45, 23.55 Т/с «Свати» 
23.45 «ТСН: 10 вражаючих 
подiй дня» 
00.05 Х/ф «Спадок 
блудницi» 18+ 
02.45 Х/ф «Мандри 
блудницi» 18+ 

ІНТЕР
05.35, 22.05 «Слiдство вели... 
з Леонiдом Каневським» 
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40 
Новини 
07.10, 08.10, 09.20 
«Ранок з Iнтером» 
10.00, 11.00 «Корисна програма» 
12.25 Х/ф «Зведенi сестри» 16+ 
14.35, 15.35 «Речдок» 
16.30 «Речдок. Особливий 
випадок» 
18.00, 19.00, 04.15 Ток-шоу 
«Стосується кожного» 
20.00, 02.25 «Подробицi» 
21.00 «Речдок. Велика справа» 
23.50 Т/с «Гарна дружина» 16+ 
00.45 Х/ф «Четверо 
проти банку» 16+ 
02.55 Х/ф «Ми жили по 
сусiдству» 
04.10 «Мультфiльм» 

TV-4
07.00, 10.00, 14.00, 16.00, 19.00, 
22.00, 00.30, 03.30 
Провiнцiйнi вiстi 
07.35 Сiльський календар 
08.00 На контролi 
09.00, 00.15 Час-Tайм 
10.30, 15.00, 18.00 Т/с 
«Розслiдування Мердока» 
11.30 Єдина країна 
12.05, 02.30 Хiт-парад 
14.30, 20.00 Вiдкрита зона 
17.00 Древо 
17.30 ПроОбраз 
з Наталкою Фiцич 
19.30 Нашi вiтання 
20.30 Євромакс 
21.00 Усiма широтами 
22.35 Х/ф 
«Летючий вiрус» 16+ 

ICTV
06.30 Ранок у великому мiстi 
08.45 Факти. Ранок 
09.15, 19.20 Надзвичайнi новини 
10.10, 20.20 
Громадянська оборона 
10.55, 13.25 Х/ф 
«У пастцi часу» 16+ 
12.45, 15.45 Факти. День 
13.45 Т/с «Розтин покаже-2» 16+ 
14.45, 16.15 Т/с «Пес» 16+ 
17.35 Т/с «Юрчишини-2» 16+ 
18.45, 21.05 Факти. Вечiр 
21.15 Т/с «Пес-6» 16+ 
22.35 Т/с «Пес-2» 16+ 
23.35 Т/с «Юрчишини-2» 16+ 
Прем'єра 

СТБ
05.30 Т/с «Комiсар Рекс» 
08.30, 11.50 «МастерШеф 
Професiонали» 12+ 
11.30, 14.30, 17.30, 22.00 
«Вiкна-Новини» 
12.00, 14.50 Т/с «Слiпа» 12+ 
15.35, 18.05 Т/с «Слiд» 16+ 
19.05 «СуперМама» 12+ 
20.15, 22.50 Т/с «Крiпосна. 
Жадана любов» 16+ 
23.05 Т/с «Другий шанс на перше 
кохання» 12+ 

НОВИЙ КАНАЛ
06.10 М/с «Том i Джеррi» 
07.45 «Орел i решка» 
09.50 Т/с «Надприродне» 16+ 
12.30 «Кохання 
на виживання» 16+ 
14.20 Х/ф «Острiв головорiзiв» 
17.00 «Хто зверху?» 12+ 
19.00 «Екси» 16+ 
21.00 Х/ф «Бетмен: 
Початок» 16+ 
23.55 Х/ф «Вiджа: 
Походження зла» 16+ 

ТРК «УКРАїНА»
06.30, 07.10, 08.15 Ранок 
з Україною 
07.00, 08.00, 15.00, 19.00 
Сьогоднi 
09.00 Мисливцi за дивами 
10.00 Я везу тобi красу 
11.00 Т/с «Виходьте 
без дзвiнка 4» 12+ 
14.10, 15.30 Т/с «Вiдважнi» 16+ 
20.10 Ток-шоу 
«Говорить Україна» 
21.35 Футбол. Вiдбiр до ЧС-2022. 
Боснiя i Герцеговина - Україна 
23.50 Т/с «Не смiй менi казати 
«Прощавай!» 12+ 

1+1
06.30, 07.10, 08.10, 09.10 
«Снiданок з 1+1» 
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 
14.00, 16.45, 19.30 ТСН 
09.25, 10.20 «Життя вiдомих 
людей 2021» 
11.15, 12.20, 14.15 
«Твiй день» 
14.45 «Одруження наослiп» 
17.10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана» 
20.43 «Проспорт» 
20.45, 21.45 Т/с «Джек & 
Лондон» 16+ 
22.45, 23.55 Т/с «Свати» 
23.45 «ТСН: 10 вражаючих 
подiй дня» 
00.05 Х/ф «Заповiт 
блудницi» 18+ 

ІНТЕР
05.35, 22.05 
«Слiдство вели... 
з Леонiдом Каневським» 
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 
17.40 Новини 
07.10, 08.10, 09.20 
«Ранок з Iнтером» 
10.00, 11.00 
«Корисна програма» 
12.25 Х/ф «Вiд сiм'ї 
не втечеш» 
14.35, 15.35 «Речдок» 
16.25 «Речдок. 
Особливий випадок» 
18.00, 19.00, 04.15 Ток-шоу 
«Стосується кожного» 
20.00, 02.25 «Подробицi» 
21.00 «Речдок. 
Велика справа» 
23.50 Т/с «Гарна 
дружина» 16+ 

TV-4
07.00, 10.00, 14.00, 16.00, 
19.00, 22.00, 00.30, 03.30 
Провiнцiйнi вiстi 
07.35, 14.30 Вiдкрита зона 
08.30, 17.00 Древо 
09.00, 00.15 Час-Tайм 
10.30, 15.00, 18.00 Т/с 
«Розслiдування Мердока» 
12.00, 02.30 Хiт-парад 
14.10, 21.30 Машина часу 
17.30 Українськi традицiї 
19.30 Нашi вiтання 
20.00 Український гастротур 
22.40 Х/ф «Гарна жiнка» +12 

ICTV
08.45 Факти. Ранок 
09.15, 19.20 
Надзвичайнi новини 
10.10 Громадянська 
оборона 
11.20, 13.25 Х/ф «Тремтiння 
землi-4: Легенда 
починається» 16+ 
12.45, 15.45 Факти. День 
13.55 Т/с «Розтин 
покаже-2» 16+ 
14.50, 16.15 Т/с «Пес» 16+ 
17.40 Т/с 
«Юрчишини-2» 16+ 
18.45, 21.05 Факти. Вечiр 
20.20 Прихована небезпека 
21.15 Т/с «Пес-6» 16+ 
22.40 Т/с «Пес-2» 16+ 
23.35 Т/с «Юрчишини-2» 
16+ Прем'єра 

СТБ
05.25 Т/с «Комiсар Рекс» 
09.10, 11.50 «МастерШеф 
Професiонали» 12+ 
11.30, 14.30, 17.30, 22.00 
«Вiкна-Новини» 
12.00, 14.50 Т/с «Слiпа» 12+ 
15.40, 18.05 Т/с «Слiд» 16+ 
19.05 «СуперМама» 12+ 
20.15, 22.50 Т/с «Крiпосна. 
Жадана любов» 16+ 
23.05 Т/с «Щастя за 
угодою» 12+ 

НОВИЙ КАНАЛ
07.20 «Орел i решка» 
09.15 Т/с 
«Надприродне» 16+ 
12.45 «Кохання на 
виживання» 16+ 
14.45 Х/ф 
«Зелений Лiхтар» 16+ 
17.00 «Хто зверху?» 12+ 
19.00 «Дiти проти зiрок» 
20.40 Х/ф 
«Темний лицар» 16+ 
23.50 Х/ф 
«Сонцестояння» 18+ 

ТРК «УКРАїНА»
06.30, 07.10, 08.15 
Ранок з Україною 
07.00, 08.00, 15.00, 19.00, 
23.00 Сьогоднi 
09.00 Мисливцi за дивами 
10.00 Я везу тобi красу 
11.00 Т/с «Виходьте без 
дзвiнка 4» 12+ 
14.10, 15.30 Т/с 
«Вiдважнi» 16+ 
20.10 Ток-шоу 
«Говорить Україна» 
21.00 Т/с «Грiм серед 
ясного неба» 12+ 
23.10 Т/с «Чотирилисник 
бажань» 12+ 

1+1
06.30, 07.10, 08.10, 09.10 
«Снiданок з 1+1» 
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 14.00, 
16.45, 19.30 ТСН
09.25, 10.20 «Життя 
вiдомих людей 2021» 
11.15, 12.20, 14.15 «Твiй день» 
14.45 «Одруження наослiп» 
17.10 Т/с «Величне 
столiття. Роксолана» 
20.36 «Проспорт» 
20.38 «Чистоnews 2021» 
20.45 Т/с «Джек & Лондон» 16+ 
21.45 «Право на владу 2021» 
00.45 «ТСН: 
10 вражаючих подiй дня» 
00.55 Х/ф «Вiдьма та Осман» 16+ 
02.40 Х/ф «Заповiт блудницi» 18+ 

ІНТЕР
05.30, 22.05 «Слiдство вели... 
з Леонiдом Каневським» 
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40 
Новини 
07.10, 08.10, 09.20 
«Ранок з Iнтером» 
10.00, 11.00 «Корисна програма» 
12.25 Х/ф «Все або нiчого» 16+ 
14.40, 15.35 «Речдок» 
16.25 «Речдок. 
Особливий випадок» 
18.00, 19.00, 03.25 Ток-шоу 
«Стосується кожного» 
20.00, 02.30 «Подробицi» 
21.00 «Речдок. 
Велика справа» 
23.50 Т/с «Гарна дружина» 16+ 

TV-4
07.00, 10.00, 14.00, 16.00, 19.00, 
22.00, 00.30 Провiнцiйнi вiстi 
07.35 Український гастротур 
08.30, 17.00 Древо 
09.00, 00.15 Час-Tайм 
10.30, 15.00, 18.00 Т/с 
«Розслiдування Мердока» 
11.15, 21.00 ПроОбраз 
з Наталкою Фiцич 
11.30, 20.30 Усiма широтами 
12.00, 02.30 Хiт-парад 
14.10, 21.30 Машина часу 
14.30 Вiдкрита зона 
15.45, 19.55 Цiнуй справжнє 
17.30 Євромакс 
19.30 Нашi вiтання 
20.00 Завтра-сьогоднi 
22.35 Х/ф 
«Шалена п'ятниця» 
01.00 Х/ф «Заздрiсть» 16+ 

ICTV
06.30 Ранок 
у великому мiстi 
08.45 Факти. Ранок 
09.15, 19.20 Надзвичайнi новини 
11.00, 13.25 Х/ф «Тремтiння 
землi-5: Кровна рiдня» 16+ 
12.45, 15.45 Факти. День 
13.50 Т/с «Розтин покаже-2» 16+ 
14.50, 16.10 Т/с «Пес» 16+ 
17.40 Т/с «Юрчишини-2» 16+ 
18.45, 21.05 Факти. Вечiр 
20.20 Анти-зомбi 
21.15 Т/с «Пес-6» 16+ 
22.35 Т/с «Пес-2» 16+ 
23.35 Т/с «Юрчишини-2» 16+ 
Прем'єра 
00.35 Х/ф «Смерч» 16+ 
02.40 Я зняв! 

СТБ
05.35 Т/с «Комiсар Рекс» 
08.30, 11.50 «МастерШеф 
Професiонали» 12+ 
11.30, 14.30, 17.30, 22.00 
«Вiкна-Новини» 
12.00, 14.50 Т/с «Слiпа» 12+ 
15.35, 18.05 Т/с «Слiд» 16+ 
19.05 «СуперМама» 12+ 
20.15, 22.50 Т/с «Крiпосна. 
Жадана любов» 16+ 
23.05 Т/с 
«Щастя за угодою» 12+ 
01.10 Т/с «Невiрна» 12+ 

НОВИЙ КАНАЛ
07.15 «Орел i решка» 
09.15 Т/с «Надприродне» 16+ 
11.55 «Кохання 
на виживання» 16+ 
13.50 Х/ф «Повернення 
Супермена» 16+ 
17.00, 19.00 «Хто зверху?» 12+ 
21.00 Х/ф «Темний лицар. 
Вiдродження легенди» 16+ 
00.35 Х/ф «Мама i тато» 16+ 
02.05 «Вар'яти» 12+ 
02.30 «Служба розшуку дiтей» 
02.35 «Зона ночi» 

ТРК «УКРАїНА»
06.30, 07.10, 08.15 
Ранок з Україною 
07.00, 08.00, 15.00, 19.00, 23.00 
Сьогоднi 
09.00 Мисливцi за дивами 
10.00 Я везу тобi красу 
11.00 Т/с «Виходьте 
без дзвiнка 4» 12+ 
14.10, 15.30 Т/с «Вiдважнi» 16+ 
20.10 Ток-шоу «Говорить Україна» 
21.00 Т/с «Грiм 
серед ясного неба» 12+ 
23.10 Слiдами українського лома. 
Друга частина 
23.50 Т/с «Чотирилисник 
бажань» 12+ 

1+1
06.30, 07.10, 08.10, 09.10 
«Снiданок з 1+1» 
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 14.00, 
16.45, 19.30 ТСН
09.25, 10.20 «Життя 
вiдомих людей 2021» 
11.15, 12.20, 14.15 «Твiй день» 
14.45 «Одруження 
наослiп» 
17.10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана» 
20.13 «Проспорт» 
20.15 «Чистоnews 2021» 
20.20 «Лiга смiху 2021» 
22.40 «Вечiрнiй 
квартал 2021» 
00.40 Х/ф 
«Мiльйон способiв 
утратити голову» 16+ 

ІНТЕР
05.15, 23.30 «Слiдство вели... 
з Леонiдом Каневським» 
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40 
Новини 
07.10, 08.10, 09.20 
«Ранок з Iнтером» 
10.00, 11.00 «Корисна 
програма» 
12.25 Х/ф «Просто щоб 
впевнитись» 
14.30, 15.30, 01.20 «Речдок» 
16.25 «Речдок. 
Особливий випадок» 
18.00 Ток-шоу «Стосується 
кожного» 
20.00, 03.20 «Подробицi» 
21.00 Х/ф «007: 
Золоте око» 
03.50 Д/п «Вiйна 
всерединi нас» 

TV-4
07.00, 10.00, 14.00, 16.00, 19.00, 
22.00, 00.30 Провiнцiйнi вiстi 
07.35 Завтра-сьогоднi 
08.00 У фокусi Європа 
08.30, 17.00 Древо 
09.00, 00.15 Час-Tайм 
10.30, 15.00, 18.00 Т/с 
«Розслiдування Мердока» 
11.30, 20.40 Усiма 
широтами 
12.00, 02.30 Хiт-парад 
14.10 Машина часу 
14.30 Вiдкрита зона 
17.30 ПроОбраз 
з Наталкою Фiцич 
19.30 Нашi вiтання 
20.00 ЗУНУ NEWS 
20.10 Сiльський календар 
21.10 Українськi традицiї 
21.30 Єдина країна 
22.35 Х/ф «Пi Джей» 16+ 
01.00 Х/ф 
«Дев'ять десятих» 16+ 

ICTV
06.30 Ранок 
у великому мiстi 
08.45 Факти. Ранок 
09.15, 19.20 Надзвичайнi новини 
10.10 Дизель-шоу 12+ 
11.45, 13.25, 22.55, 01.40 
Скетч-шоу «На трьох» 16+ 
12.45, 15.45 Факти. День 
13.45 Т/с «Розтин покаже-2» 16+ 
14.45, 16.15 Т/с «Пес» 16+ 
17.40 Т/с «Дiльничний 
з ДВРЗ» 16+ 
18.45 Факти. Вечiр 
20.05 Дизель-шоу 12+ Прем'єра 
03.45 Я зняв! 

СТБ
06.05, 19.00, 22.50 
«Холостячка Злата Огнєвiч» 12+ 
10.35, 00.05 «Як вийти замiж» 16+ 
11.30, 14.30, 17.30, 22.00 
«Вiкна-Новини» 
11.50, 14.50, 18.05 
Т/с «Слiпа» 12+ 
01.00 «Битва екстрасенсiв» 16+ 

НОВИЙ КАНАЛ
06.05 М/с «Том i Джеррi» 
07.15 «Орел i решка» 
09.25 «Пекельна кухня» 
11.30 «Екси» 16+ 
13.30 «Дiти проти зiрок» 
15.05 Х/ф 
«Бетмен: Початок» 16+ 
18.00 Х/ф 
«Темний лицар» 16+ 
21.00 Х/ф «Асистент 
вампiра» 16+ 
23.25 Х/ф «Пастка» 16+ 
01.30 «Вар'яти» 12+ 
02.55 «Служба 
розшуку дiтей» 

ТРК «УКРАїНА»
06.30, 07.10, 08.15 
Ранок з Україною 
07.00, 08.00, 15.00, 19.00 
Сьогоднi 
09.00 Зiрковий шлях 
10.20 Т/с «Три 
кольори любовi» 12+ 
14.20, 15.30 Т/с «Коли помре 
кохання» 16+ 
20.10 Ток-шоу 
«Говорить Україна» 
21.00 Свобода слова 
Савiка Шустера 
00.00, 02.00 Т/с 
«Вiдважнi» 16+ 

1+1
08.00 «Снiданок. 
Вихiдний» 
10.00 «Свiт навиворiт» 
18.30 «Свiт навиворiт - 13. 
Еквадор» 
19.30 ТСН
20.13 «Проспорт» 
20.15 «Чистоnews 2021» 
20.20 «Вечiрнiй 
квартал 2021» 
22.15 «Жiночий квартал 2021» 
23.40 «Свiтське 
життя. 2021» 
00.50 Х/ф «Вуаль» 18+ 
02.30 Х/ф 
«Мiльйон способiв утратити 
голову» 16+ 

ІНТЕР
05.15 «Орел i решка. 
Перезавантаження» 
07.00 Х/ф «Жандарм 
i жандарметки» 
09.00 «Готуємо разом. 
Домашня кухня» 
10.00 «Все для тебе» 
11.00 Х/ф 
«Людина-оркестр» 
12.40 Х/ф «Кохана жiнка 
механiка Гаврилова» 
14.20 Х/ф «Вийти замiж 
за капiтана» 
16.00 Т/с «Слiдчий 
Горчакова» 12+ 
20.00, 04.10 «Подробицi» 
20.30 «Мiсце зустрiчi» 
22.05 Т/с «Несолодка 
пропозицiя» 12+ 
02.10 Х/ф «Наречена на 
замовлення» 16+ 
04.40 М/ф 
«Острiв скарбiв» 

TV-4
07.00 Провiнцiйнi вiстi 
07.35, 10.30 Про нас 
08.00, 19.00 Єдина 
країна 
08.30, 03.30 Завтра-сьогоднi 
09.00 Час-Tайм 
11.00 На контролi 
12.00 ПроОбраз 
з Наталкою Фiцич 
12.20, 00.30 Х/ф 
«Iдеальний шторм» 
16.30 Те, що любиш 
17.00, 02.30 Хiт-парад 
17.50 ЗУНУ NEWS 
18.00 Нашi вiтання 
19.30 У фокусi Європа 
20.10 Шлягер року. 
Для тебе кохана 
22.10 Х/ф «Брат воїна» 16+ 
00.10 Вiкно в Америку 

ICTV
05.20 Громадянська 
оборона 
06.25 Прихована 
небезпека 
07.25 Т/с «Юрчишини-2» 16+ 
11.25, 13.00 Х/ф 
«Джек Рiчер» 16+ 
12.45 Факти. День 
14.20 Х/ф «Джек Рiчер-2: Не 
вiдступай» 16+ 
16.45 Х/ф «Ефект колiбрi» 16+ 
18.45 Факти. Вечiр 
19.10 Х/ф «Захисник» 16+ 
21.00 Х/ф «Смертельнi
перегони» 16+ 
23.00 Х/ф 
«Професiонал» 16+ 
01.25 Революцiя Гiдностi 
02.20 Острiв 
Небайдужих 
03.00 Я зняв! 

СТБ
04.45, 10.55 Т/с «Крiпосна. 
Жадана любов» 16+ 
07.55 «Неймовiрна правда 
про зiрок» 
19.00 «Україна 
має талант» 
22.00 «МастерШеф» 12+ 

НОВИЙ КАНАЛ
06.25 Т/с «Подорож 
єдинорога» 
10.05 «Орел i решка. 
Земляни» 
11.00 «Орел i решка. 
Чудеса свiтуа» 
12.00 «Орел i решка» 
12.55 «Хто зверху?» 12+ 
14.55 М/ф «Три богатирi 
на далеких берегах» 16+ 
16.20 М/ф 
«Вiдважна» 
18.05 Х/ф «Диво-жiнка» 12+ 
21.00 Х/ф 
«Аквамен» 12+ 
23.55 Х/ф «Чому вiн?» 18+ 
02.30 «Зона ночi» 

ТРК «УКРАїНА»
07.00, 15.00, 19.00 Сьогоднi 
07.30 Т/с 
«Експрес-вiдрядження» 12+ 
09.00 Зiрковий шлях 
10.30 Т/с «Втiкачка» 12+ 
14.30, 15.20 Т/с 
«Втiкачка-2» 12+ 
20.00 Головна тема 
21.00 Шоу «Маска» - 2 
23.30 Що? Де? Коли? 

1+1
07.00 «Життя 
вiдомих людей» 
08.00 «Снiданок. Вихiдний» 
10.00, 17.30 «Мандруй 
Україною 
з Дмитром Комаровим» 
11.00 «Свiт навиворiт - 13 . 
Еквадор» 
12.00, 02.20 «Свiт навиворiт» 
18.30 «Свiтське 
життя. 2021» 
19.30, 04.50 «ТСН-Тиждень» 
21.00 «Танцi 
з зiрками 2021» 
00.00 «Лiга смiху 2021» 

ІНТЕР
07.00 Х/ф 
«Суперзять» 16+ 
09.00 «Готуємо разом» 
10.00, 11.00, 12.00 «Iнше життя» 
12.50 «Речдок. 
Велика справа» 
17.30 Х/ф «007: Золоте око» 
20.00 «Подробицi тижня» 
22.00 Х/ф «Джунглi» 16+ 
00.25 Х/ф «Смертельна 
стежка» 16+ 
02.05 «Речдок» 

TV-4
06.00, 12.00 Кiндер клуб 
07.00, 09.15 За спорт 
07.15 Українськi традицiї 
07.40, 01.00 Х/ф «Зеленi 
рiзники» 16+ 
09.30, 21.00 Єдина країна 
10.00 Пряма трансляцiя 
Божественної 
Святої Лiтургiї з 
Архикатедрального 
Собору УГКЦ 
м.Тернополя 
11.40 Те, що любиш 
14.00 Погляд зблизька 
14.30 Український гастротур 
15.30 Shift. 
Життя в цифрi 
16.00 Машина часу 
16.25, 21.40 Цiнуй 
справжнє 
16.30 Євромакс 
17.00 Вiкно в Америку 
17.30, 20.30 Про нас 
18.00 Нашi вiтання 
19.00, 00.00, 03.30 
Провiнцiйнi вiстi. Тиждень 
20.00, 03.00 Огляд 
свiтових подiй 
21.45, 04.15 Х/ф 
«Цiна людини» 
23.30 У фокусi Європа 
02.30 Хiт-парад 

ICTV
04.15 Скарб нацiї 
04.25 Еврика! 
04.30 Факти 
04.55 Прихована 
небезпека 
05.55 Анти-зомбi 
06.50 Секретний фронт 
07.50 Громадянська 
оборона 
08.50 Х/ф «Фантастична 
четвiрка» 16+ 
10.45, 13.00 Х/ф «Загiн 
самогубцiв» 16+ 
12.45 Факти. День 
13.15 Т/с «Пес» 16+ 
18.45 Факти тижня 
20.40 Х/ф «Паркер» 16+ 
23.05 Х/ф 
«Без компромiсiв» 18+ 
01.00 Х/ф 
«У пастцi часу» 16+ 
02.45 Я зняв! 

СТБ
04.15 Т/с «Одружити 
не можна помилувати» 12+ 
08.25 «МастерШеф» 12+ 
13.45 «СуперМама» 12+ 
18.40 «Битва 
екстрасенсiв» 16+ 
21.00 «Один за всiх» 16+ 
22.10 «Таємницi ДНК» 16+ 
23.20 «Україна 
має талант» 

НОВИЙ КАНАЛ
06.00, 23.40 «Вар'яти» 12+ 
07.10, 09.10 «Kids time» 
07.15 Х/ф «Каспер» 
09.15 М/ф «Три богатирi 
на далеких берегах» 16+ 
10.45 М/ф «Вiдважна» 
12.40 Х/ф «Диво-жiнка» 12+ 
15.25 Х/ф «Аквамен» 12+ 
18.15 Х/ф «Земля 
майбутнього: 
Свiт за межами» 16+ 
21.00 Х/ф 
«Сходження Юпітер» 16+ 
02.40 «Зона ночi» 

ТРК «УКРАїНА»
06.50, 04.30 Реальна 
мiстика 
08.25 Т/с «Грiм серед 
ясного неба» 12+ 
17.00, 21.00 Т/с «Майже 
вся правда» 12+ 
19.00 Сьогоднi. Пiдсумки 
з Олегом Панютою 
23.00, 02.00 Т/с 
«Втiкачка» 12+ 

1+1
06.30, 07.10, 08.10, 09.10 
«Снiданок з 1+1» 
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 14.00, 
16.45, 19.30 ТСН
09.25, 10.20 «Життя вiдомих 
людей 2021» 
11.15, 12.20, 14.15 
«Твiй день» 
14.45 «Одруження наослiп» 
17.10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана» 
20.43 «Проспорт» 
20.45, 21.45 Т/с «Джек & 
Лондон» 16+ 
22.45 Т/с «Свати» 
23.45 «ТСН: 
10 вражаючих подiй дня» 
23.55 Х/ф «Мандри 
блудницi» 18+ 

ІНТЕР
05.20, 22.05 «Слiдство вели... 
з Леонiдом Каневським» 
07.00, 08.00, 09.00, 12.00, 17.40 
Новини 
07.10, 08.10, 09.20 
«Ранок з Iнтером» 
10.05, 18.00, 19.00, 04.15 Ток-
шоу «Стосується кожного» 
12.25 Х/ф «Близнючки» 
14.30 «Речдок» 
16.05 «Чекай на мене. Україна» 
20.00, 02.35 «Подробицi» 
21.00 «Речдок. 
Велика справа» 
23.50 Т/с «Гарна дружина» 16+ 

TV-4
07.00 Провiнцiйнi вiстi. 
Тиждень 
08.00, 21.00 Єдина країна 
08.30 Завтра-сьогоднi 
09.00, 17.00 Древо 
09.55, 22.35 Цiнуй справжнє 
10.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 
00.30, 03.30 Провiнцiйнi вiстi 
10.30, 15.00, 18.00 Т/с 
«Розслiдування Мердока» 
11.15 Shift. Життя в цифрi 
11.30 Усiма широтами 
12.00, 02.30 Хiт-парад 
12.45 Слiд 
14.10 Межа правди 
17.30 Про нас 
19.30 Нашi вiтання 
20.00 На контролi 
21.30 Сiльський календар 
22.40, 04.00 Х/ф 
«Мiстерiя» 16+ 

ICTV
05.30, 10.10 
Громадянська оборона 
06.00 Факти тижня 
06.25 Служба розшуку дiтей 
08.45 Факти. Ранок 
09.10, 19.20 Надзвичайнi новини 
10.45, 13.15 Х/ф «Подорож до 
центру Землi» 
12.45, 15.45, 18.45 Факти. День 
15.10, 16.15 Т/с 
«Дiльничний з ДВРЗ» 16+ 
20.20 Прихована 
небезпека. Прем'єра 
21.05 Факти. Вечiр 
21.25 Т/с «Пес-6» 16+ 
22.45 Свобода слова 
00.00 Х/ф «Джек Райан: 
Теорiя хаосу» 16+ 

СТБ
05.55 Т/с «Комiсар Рекс» 
08.45, 11.50 «МастерШеф 
Професiонали» 12+ 
11.30, 14.30, 17.30, 22.00 «Вiкна-
Новини» 
12.05, 14.50 Т/с «Слiпа» 12+ 
15.40, 18.05 Т/с «Слiд» 16+ 
19.05 «СуперМама» 12+ 
20.15, 22.50 Т/с «Крiпосна. 
Жадана любов» 16+ 
23.05 Т/с «Другий шанс на 
перше кохання» 12+ 
01.10 Т/с «Невiрна» 12+ 

НОВИЙ КАНАЛ
07.50 «Орел i решка» 
10.00 Т/с «Надприродне» 16+ 
12.40 Х/ф «Гонщик» 
14.55 Х/ф «Як викрасти 
хмарочос» 16+ 
17.00 «Хто зверху?» 12+ 
19.00 «Пекельна кухня» 
21.00 Х/ф «Жiнка-кiшка» 16+ 
23.10 Х/ф «Вiджа: 
Смертельна гра» 16+ 
01.00 Х/ф «Пiвнiчний полюс» 
02.45 «Служба 
розшуку дiтей» 
02.50 «Зона ночi» 

ТРК «УКРАїНА»
06.30, 07.10, 08.15 
Ранок з Україною 
07.00, 08.00, 15.00, 19.00, 23.00 
Сьогоднi 
09.00 Мисливцi за дивами 
10.00 Я везу тобi красу 
11.00 Т/с «Виходьте 
без дзвiнка 4» 12+ 
14.10, 15.30 Т/с «Вiдважнi» 16+ 
20.10 Ток-шоу 
«Говорить Україна» 
21.00, 23.10 Т/с «Грiм серед 
ясного неба» 12+ 
00.35, 02.00 Т/с «Не смiй менi 
казати «Прощавай!» 12+ 
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Вважати недійсним:

Подяка

ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ
(чоловіки, жінки)

067-520-31-22, 066-736-14-51, 
067-541-62-24

Галузі охорони здоров’я населення вже 
самою волею долі судилося на віку стати 
однією з визначальних поміж інших галузей 
господарювання в суспільстві. Як прийнято 
тепер говорити – пріоритетною. Особливо 
ці пріоритети зросли в умах багатьох наших 
співгромадян в нинішні часи – пандемії 
на коронавірусну інфекцію, яка нещадно і 
жорстоко заполонила світ. До потреб медиків, 
як і лікувальних закладів загалом, у владних 
кабінетах почали більше прислухатися.

Та є така категорія людей, яким не треба 
особливої зміни часів, щоб визначитись, що 
більш важливе в суспільстві. Бо такі люди 
здобутки своєї праці щедро і не замислюючись 
спрямовують для людського блага. Мова йде 
про добре знаного в нашому краї спонсора і 
мецената, людину зі щирим, відкритим серцем 
– депутата Тернопільської обласної ради, 
директора ПАП «Дзвін» Василя Степановича 
Градового. Таким же гідним для наслідування 
прагненням пройняті й усі члени команди 

очолюваного ним господарства. 
І ось тому свіжий приклад. Минулого тижня 

сам директор «Дзвону» Василь Градовий 
разом із менеджером зі збуту та постачання 
Володимиром Уличним власноруч передали 
нашій амбулаторії оргтехніку – ноутбук, 
принтер, два картриджа. Не треба особливо 
пояснювати потребу в переліченому сучасних 
медичних закладів, коли триває медична 
реформа, тим більше – на селі.

Щиро бажати здоров’я ближньому, надто 
в наш час – добра традиція українців. Як 
добрий, щасливий амулет сприймається 
таке побажання з уст медиків. Тому до 
слів вдячності Василю Степановичу і всім 
«дзвонівцям» долучаємо щирі зичення міцного 
здоров’я та довголіття! Нехай Господь щедро 
благословить всі Ваші добрі починання!

З вдячністю – колектив Косівської 
амбулаторії загальної практики 

сімейної медицини.

Слова, помережані печаллю
Чим ближче були сороковини світлої 

пам’яті нашого незабутнього 
ФРИЧА Ігоря Васильовича, тим 

інтенсивніше плакало небо. Звісно, пора 
така: листопад, сутінки року, цілком 
природно – і тумани, й дощі. Але ж ні, 
є в тому своя символічність, якої б нам 
уникнути, від чого застерегтися б. Не 
вийшло – безутішне горе накрило всю 
родину. І здається – не виборсатися з 

його полону, не впоратися з відчаєм через 
усвідомлення незворотної втрати.

Рятує тільки щира 
молитва. У ній зна-
ходимо розраду і 
черпаємо сили на 
новий день. Бо 
сходить вранішня 
зоря – і кличе купа 
справ. Насамперед 
господарських, за 
кожною з яких – його 
образ, що символізує 
нерозривність по-
колінь і сув’язь зав-
дань, зумовлених 
служінням меті, 
започаткованій нашим батьком, чоловіком, 
дідусем. Здійснення задуманого – то вірність 
його пам’яті, ідеалам, що впродовж життя 
були для покійного в пріоритеті. Зміст їх 
гранично простий: любити те, що робиш, і 
робити те, що любиш. І та любов поглинала 
дві найбільші, найсуттєвіші цінності – 
землю-матінку і людину, що поруч з тобою, 
яка потребує твоєї помочі та підтримки. Він 
багато не встиг – недоробити, недолюбити і 
ще множинно всіляких «не». І ми теж багато 
не встигли. Та не спізнилися перейняти 
найкоштовніше в суспільних, людських 
стосунках, зачерпнути щедрі пригорщі 
доброти, співчутливості, толерантності і 
взаєморозуміння, які наш батько вміло та 
розсудливо розсівав у навколишньому соціумі. 
За це йому й нині, вже по відходу у вічність, 
прихильно дякують земляки, односельці. А 
отже, зірка спочилого продовжує яскравіти 
на небосхилі. Просимо в ці дні всіх, хто 
знав Ігоря Васильовича, згадати незлобивим 
словом, пом’янути тихою молитвою.

У глибокій скорботі – дружина, діти, 
онуки спочилого.

Пом’янімо
Ось вже і добігає межі перший 

рік розлуки з нашою донедавна 
міцною підтримкою та опорою, 
справжньою скарбницею духу 

й патріотизму – 
ГОЛІНАТИМ 

Петром Миколайовичем 
(1939-2020 рр).

В і д б р и н і в 
рік нотами не-
вимовного смутку 
– кожна мить, 
кожен день чи 
особливо вечір, 
кожен тиждень 
та місяць. Ноти… 
То був символ 
с а м о в и р а ж е н н я 
твоєї надзвичайно 
багатої душі, 
завжди, за будь-яких 
обставин сповненої 
оптимізму. Бо ти 

надзвичайно любив життя – причому 
життя активне, діяльне, мав багато 
творчих планів, які так і залишились 
нереалізованими. Ти дуже любив 
Україну та українство і міг би ще 
прислужитися їм багато в чому. Але – 
не судилося… Все ж наші зболені душі 
гріє усвідомлення того, що твої музичні 
твори продовжують звучати, підхоплені 
такими ж ентузіастами, як ти. Лунає 
одвічна українська пісня, мелодія, звучать 
обробки творів для хорового виконання. 
І так, віримо, буде довго-довго. А отже, 
ти, наш безмежно дорогий, з нами поруч 
– адже людина живе на землі доти, доки 
жива не тільки пам’ять про неї, а й плоди 
її праці, згусточки її душі. Осінь спадає на 
спустілу землю пасмами туманів, сіє сум 
та самоту. Це вже друга осінь без тебе. Та 
в глибокому осінньому небі, здається, так 
вільно згадкам-думкам. Вони снуються 
й снуються, прядуть спомини, очищають 
душу молитвою. Просимо всіх, хто знав 
нашого незабутнього Петра Миколайовича, 
пом’янути тихою, світлою молитвою.

У вічному смутку – дружина, 
діти, онуки.

Найтепліші вітання, найщиріші 
побажання з нагоди прекрасного 

ювілею даруємо головному спеціалісту 
гуманітарного відділу  

Нагірянської сільської ради
Людмилі Петрівні КУНЬ.

Через барвисті 
далі знову й знову 
летять літа в 
минуле, мов пісні. 
Та не про них 
сьогодні йтиме 
мова,  бо ці рядки 
занадто вже тісні. 
Шляхи років… Мов 
казка, ніби сонце. 
Що побажать в 
римованих речах? 
Щоб в Вашім 
небі вічно сяло 
сонце і молодість 
світилася в очах! 
Нехай це свято принесе у Ваше життя 
найважливіші в світі коштовності: 
здоров’я, сімейне благополуччя, 
щастя, любов, життєві сили, гармонію, 
затишок, радість на багато-багато років.

З найкращими побажаннями – 
гуманітарний  відділ 

Нагірянської сільської ради, 
директори ЗЗСО, дитячих 

дошкільних закладів, 
будинків культури та бібліотекарі.

Ліга чемпіонів Тернопільщини. 5-й тур
Група С. «Росохач» – «Плотича» – 2:2
Становище команд: 1. «Плотича» – 

11 очок; 2. «Росохач» – 10; 3. «Збруч» 
Збручанське – 7; 4. «Колос» Домаморич – 0.

Ліга Тернопільщини. 5-й тур
Група А. «Лісники» – «Косів» – 1:3
Становище команд: 1. «Косів» – 15 очок; 

2. «Лісники» – 7; 3. «Колос» Стрілківці – 
4; 4. «Шумськ-Агроюніт» – 3.

Група С. «Переволока» – «Вигнанка» 
– 0:3 (неявка команди господарів)

Становище команд: 1. «Ласківці» – 12 
очок; 2. «Вигнанка» – 10; 3. «Хатки» 
Бережани – 4; 4. «Переволока» – 0.

P.S. Рішенням КДК АФТ анульовано 
результат матчу 2-го туру «Переволока» 
– «Хатки» Бережани (0:9).

Любомир ГАБРУСЬКИЙ

Футбол
Два представники Чортківської територіальної ліги 

пробилися до фінального етапу Ліги Тернопільщини

Якісно ЧИСТИМО КРИНИЦІ 
механічним способом 

097-507-43-96
066-590-14-77 

картку водія серії UAD0000007RV0010, 
видану 08 жовтня 2021 р. ДП 
«ДержавтотрансНДІпроект» на ім'я: 
ЧУБАК Ярослав.

Сорок днів – без тебе...
Дні, як для першої декади 

листопада, стоять ще порівняно 
теплі й сонячні – здається, 

можна зігріти душу. Та наші 
душі, думки й серця вкриті чорним 

вуалем – через горе, що враз притисло 
важкою брилою до самісінької землі. 
Завтра помине сорок днів, відколи 
безмежно дорога нам, незабутня 
КРИЖАНІВСЬКА Надія Іванівна 

ступила за межу вічності.
Календар бай-

дуже гортає листок 
за листком, 
безсонні ночі 
змінюють роз-
пачливі світанки. 
І нам ніяк не ві-
риться, що ти – 
не десь поруч: зі 
своєю лагідністю, 
доречною пора-
дою, щирою 
у с м і ш к о ю . 
Здається, ось-ось 
зараз прочиниш двері, квапитимешся 
всюди встигнути, розсіватимеш навколо 
іскринки доброти. Здається, за мить 
задзвонить телефон – і ми почуємо 
рідний голос. Усе дарма… Втрата 
несподівана, безжальна, неймовірна. 
Сорок днів – оці перші сорок днів без 
тебе поки що не навчили нас миритися з 
тим, що ти тепер перебуваєш у вічності, 
що нас позбавлено змоги ділити з тобою 
земні радощі та прикрощі. 

День у день щиро молимося, щоб 
Всевишній прийняв твою душу в 
Царство Небесне, щоб ти знайшла 
спокій в Господній Оселі. Маємо таке 
ж прохання до всіх, хто знав спочилу, 
хто пам’ятає її. Пом’яніть, якщо ваша 
ласка, нашу доньку, сестру, дружину, 
невістку, цьоцю тихою молитвою.

У глибокому смутку – 
родина покійної.

Сумуємо, співчуваємо 
і пам'ятаємо...

Минуло вже дев'ять днів тяжкої 
скорботи і печалі, як раптово і 

несподівано зупинило свій ритмічний 
біг серце дорогої і близької нам людини – 

Олесія Володимировича КВАСА.
Відійшов у 

вічність, ні з ким 
не попрощавшись. 
Згас, немов вранішня 
зірка. Не вистачає 
слів, щоб передати 
смуток, який чорним 
крилом торкнувся 
не лише рідних і 
близьких, а й усіх, 
хто його знав. 
Сумно писати ці 
рядки, неможливо 
ще осягнути серцем, тяжко змиритися з 
думкою, що вже покликав Всевишній до 
себе із книгою життя саме його. Передчасно 
покликав, йому не виповнилось й 70. Але 
на все воля Божа. І нам залишається лише 
молитися за упокій його душі. Окрім 
печалі, він залишив після себе найкращі 
спогади, гарну пам'ять, хороший слід.

Талановитий педагог, мудрий наставник, 
Олексій Володимирович присвятив все своє 
життя навчанню і вихованню учнів, які 
любили, цінували і поважали його за відкрите, 
добре й чуйне серце, прекрасну душу, мудрі 
поради. Він був порядною, щирою і ніколи 
не байдужою в помочі комусь людиною. 
Товариський, життєрадісний, розважливий, 
людина сильної волі, наділена  неабияким 
розумом, почуттям гумору, влучно сказаним 
дотепним словом – таким залишиться в 
серцях і пам'яті колег, які працювали поруч з 
ним довгі роки. Він чесно прожив своє життя. 
Шана і повага такій людині. Великий патріот 
своєї держави, справжній українець, радісно 
сприймав очікувані зміни, які відбувались в 
суспільстві. 

Він по-особливому любив життя, яке було 
сповнене невтомної праці. Трепетно цінував 
час, не марнував жодної хвилини. Навіть 
на заслуженому відпочинку, хоч не мав уже 
здоров'я, займався улюбленою справою. 
Квас О.В. був дбайливий господар, добрий 
чоловік, турботливий батько, люблячий дідусь 
і прадідусь. І враз його не стало. Глибокою 
є непоправна втрата, ми не в змозі щось 
змінити, але просимо Всевишнього дати сил 
рідним перенести душевний біль.

Нехай добрий, світлий спомин про 
покійного назавжди залишиться в серцях 
його учнів, колег, односельчан, друзів, 
усіх, хто його знав і поважав.

Сумуємо. Пам'ятаємо. Молимось за 
упокій душі. Нехай наша щира молитва 
буде йому світлом у дорозі вічності.

Зі скорботою і світлою пам'яттю – 
родини Бабіїв, Куртяків та І.М.Скриник. 

Сердечно вітаємо 
нашу дорогу маму, 

любу бабусю і найдорожчу 
прабабусю 

Лесю Володимирівну ТКАЧУК 
з її 75-річним ювілеєм.

Л а г і д н а , 
рідненька, добра 
і проста, наша 
д о р о г е н ь к а , 
наша золота, 
натруджені руки, 
мудрії слова, Вам 
ніколи, мамо, 
спокою нема. Тож 
дозвольте в день 
такий святковий 
побажати щастя, 
радості в житті, 
щоб не знали, 

мамо, бабусю, прабабусю, горя Ви 
ніколи і до 100 років Ви для нас 
жили! Нехай Ангел Божий поруч 
Вас крокує, а Господь хай многих 
літ дарує!

З любов'ю, повагою 
і глибокою шаною – діти, 

онуки і правнучка Ангелінка.


